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Slovensky.
English...

Symboly pouzité v navodu a na stroji

Symboly pouzité v navode a na stroji

Symbols used in the manual and on the machine
N306paxkeHne n onncaHne NUKTorpamm
Simbolos y su significado

Symbole uzate w instrukcji i na maszynie
A kezelési utasitasban és a gépen hasznalt jelzések

Varovéni pred vieobecnym nebezpedim!

Varovanie pred vieobecnym nebezpecenstvom!

Warning of general danger!
iAviso ante un peligro general!
MpepynpexpaeHue 06 obujei onacHocTn!

Ostrzezenie przed og6lnym zagrozeniem!
Altalanos veszélyre valo figyelmeztetés!

Pozor! Pro snizeni rizika Urazu ¢téte nédvod!
Pozor! Pre znizenie rizika razu si pre¢itajte navod!
Caution! Read this manual to reduce the injury hazard!

iCuidado! Lea las instrucciones para reducir los riesgos de que se produzcan darnos.
BHumanme! C uenbto CHUKeHUA prcka TpaBMbl YUTaTe MHCTPYKLMiO!

Uwaga! Dla zmniejszenia ryzyka urazu nalezy przeczytac niniejsza instrukcje!
Figyelem! A veszélyek csokkentése érdekében olvassa el az Gtmutatot!

Dvojita izolace
u Dvojita izolacia
Double insulation
Aislamiento doble
[BoiiHas usonauna

Podwdjna izolacja
Dupla szigetelés

Nepatfi do komunélniho odpadu!

Nepatri do komunélneho odpadu!

Not to be included in municipal refuse!

iNo puede desecharse con los residuos de la comunidad!
He oTHOCTCA K KOMMYyHarbHbIM OTX0faM!

Nie wyrzuca¢ do odpadu komunalnego!

Nem kommunélis hulladékba valé

— Stejnosmérny proud

.- Stejnosmerny prid
Courant continu
Corriente continua
MoCTOAHHbIN TOK
Prad staty
Egyenaram

P e Pfistroj je vybaven pojistkou udanych parametr(
Pristroj je vybaveny poistkou udanych parametrov
The machine is equipped with electronic safety device of specified parameters
El aparato estd equipado con un transformador de seguridad
YCTPOICTBO OCHALLEHO 3aLLUUTHBIM TPAHCHOPMATOPOM
Przyrzad posiada bezpiecznik podanych parametréw
A késziilék biztonsagi védétranszformatorral van felszerelve

Pouzivejte jen ve vnitinich prostorach
G Pouzivajte len vo vnutri
To be used inside only
Utilicese tinicamente en el interior
Mcrnonb3yiite TONbKO BO BHYTPEHHIX MOMELLEHUSAX
Uzywac wyfacznie w pomieszczeniach
Csak belso helyiségekben haszndlja

14




Rozsah dodavky

Rozsah dodavky

Scope of delivery

Volumen de suministro
KomnneKTt noctaBku

W wyposazeniu standardowym
Szallitasi terjedelem

Typ / Objednaci cislo
Typ / Vecné ¢islo

Type / Article number
Tipo / N° de articulo

Tun / ToapHbIi N2

Typ / Numer katalogowy
Tipus / Cikkszadm

ASV 10-2A
00764 428

Akumulétor
Akumulétor
Accumulator
Acumulador
AKKymynaTop
Akumulator
Akumulétor

2x

Nabijecka

Nabijacka

Charger

Cargador

3apagHoe yCTpoincTBO
Adapter do tadowania
Tolto

x







Cesky

VsSeobecné bezpecnostni pokyny
VYSTRAHA! Prectéte si viechny bezpeénostni pokyny a cely
navod. Nedodrzeni veskerych ndsledujicich pokyni mdze vést k ura-
zu elektrickym proudem, ke vzniku pozdru a/nebo k vaznému zranéni
osob.

Uschovejte veskeré pokyny a navod pro budouci pouziti.

Vyrazem ,elektrické néfadi” ve viech dale uvedenych vystraznych pokynech
je mysleno elektrické naradi napdjené (pohyblivym pfivodem) ze sité, nebo
naradi napjené z baterii (bez pohyblivého privodu).

1) Bezpecnost pracovniho prostiedi

a) Udrzujte pracowste v Cistoté a dobre osvétlené. Nepoiddek a tmavd

b) Nepouzivejte elektrické naradi v prostiedl’ s nebezpedim vybuchu,
kde se vyskytuji hoflavé kapaliny, plyny nebo prach. V elektrickém
ndradi vznikaji jiskry, které mohou zapdlit prach nebo vypary.

P¥i pouzivani elektrického nafadi zamezte pfistupu déti a dalSich
osob. Budete-li vyrusovdni, miiZete ztratit kontrolu nad provddénou ¢innos-
ti.

Elektricka bezpecnost

Vidlice pohybhveho pnvodu elektnckeho nafadi musi odpovid

G
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f) Oblékejte se vhodny a Nepouzivejte volné odévy ani
Sperky. Dbejte, aby vase vlasy, odév a rukavice byly dostatecné dale-
ko od pohybujicich se casti. Volné odévy, Sperky a dlouhé viasy mohou byt
zachyceny pohybujicimi se dstmi.

g) Jsou-li k dispozici prostfedky pro pfipojeni zafizeni k odsavani a shé-
ru prachu, zajistéte, aby takova zafizeni byla pfipojena a spravné
pouzivana. PouZiti téchto zafizeni miZe omezit nebezpeci zplisobend vzni-
kajicim prachem.

4) Pouzivani elektrického nafadi a péée o né

a) Nepretézujte elektrické naradi. Pouzivejte spravné naradi, které je
urcené pro provadénou praci. Sprdvné elektrické ndradi bude Iépe a bez-
pecnéji vykondvat prdci, pro kterou bylo konstruovdno.

b) Nepouzivejte elektrické naradi, které nelze zapnout a vypnout spi-
nacem. Jakékoli elektrické ndradi, které nelze ovlddat spinacem, je nebezpec-
né a musi byt opraveno.

o) Odpojujte naradi vytazemm wdhce ze suove zasuvky a/nebo odpo-
jenim baterii pred j; i
nebo pied ulozenim | nepouzwaneho elektmkeho naradl Taro preven-
tivni bezpecnostni opatieni omezuji nebezpeci nahodilého spusténi elektric-
kého ndradi.

d) Nepouzivané elektrické naradi uklédejte mimo dosah déti a nedo-

sitové zasuvce. N|kdy j vidl|ci.
S naradim, které ma ochranne spojem se zemi, mkd

volte osobam, které nebyly seznameny s elektrickym naradim nebo
s temlto pokyny, aby naradi pouzlvaly Elektrické ndradi je v rukou

zadné zasuvkové adaptéry. Vidlice, které nejsou znehodnoceny upravam/
a odpovidajici zdsuvky omezi nebezpe(i trazu elektrickym proudem.
Vyvarujte se dotyku téla s uzemnénymi predméty, jako napf. potru-
bi, télesa ustfedniho topeni, sporaky a chladnicky. Nebezpeci trazu
elektrickym proudem je vétsi, je-li vase télo spojeno se zemi.

Nevystavujte elektrické naradi desti, vihku nebo mokru. Vnikne-li do
elektrického ndradi voda, zvysuje se nebezpeci trazu elektrickym proudem.
Nepouzivejte pohyblivy pfivod k jinym uéelim. Nikdy nenoste
a netahejte elektrické naradi za pFivod ani nevytrhavejte vidlici ze
zasuvky tahem za pfivod. Chraiite pfivod pfed horkem, mastnotou,
ostrymi hranami a pohybujicimi se &astmi. Poskozené nebo zamotané
privody zvysuji nebezpeci urazu elektrickym praudem

Je-li elektrické naradip venku, pouzi dluz i pFi-
vod vhodny pro venkovni pouzm. Pouzivdni, pmdluzovaaho privodu pro
venkovni pouziti omezuje nebezpeci trazu elektrickym proudem.

f) Pouil’ i se elektrlcke naradl ve vihkych p h,

b,
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ych uZivatelti nebezpecné.

e Udrzujte elektrlcke naradi. Kontrolujte sefizeni pohybu]lcl(h se casti
a jejich pokl fedte se na p soucasti
a 1akekol| daI5| okolnostl, které mohou ohroZ|t funkcl elektrického
naradi. Je-li nafadi poskozeno, pred dalsim pouzivanim zajistéte
jeho opravu. Mnoho nehod je zptisobeno nedostatecné udrZzovanym elek-
trickym ndradim.

f) Rezaci nastroje udrzujte ostré a isté. Sprdvné udrZované a naostrené
fezaci ndstroje s mensi pravdépodobnosti zachyti za materidl nebo se zablo-
kuji a prdce s nimi se sndze kontroluje.

g) Elektrické naradi, pfislusenstvi, pracnvnl nastroje atd pouzwejte
v souladu s témito pokyny a takovym zp jal
pro konkrétni elektrické nafadi, a to s ohledem na dane podmlnky
prace a druh provadéné prace. Pouzivdni elektrického ndradi k provddéni
Jjinych ¢innosti, nez pro jaké bylo urceno, miiZe vést k nebezpecnym situacim.
5) Pouzivani a udrzba bateriového naradi

ich dovym chranicem (RCD) Pouz:vanl RCD ome—
zu;e nebezpecl drazu elekmckym proudem.

3) Bezpecnost osob

a) P¥i pouzivani elektrického nafadi budte pozorni, vénujte pozornost
tomu, co pravé délate, soustiedte se a stizlivé uvazujte. Nepracujte
s elektrickym naradim, jste-li unaveni nebo jste-li pod vlivem drog,
alkoholu nebo léka. Chvilkovd nepozornost pii pouzivdni elektrického
ndradi mizZe vést k vdznému poranéni osob.
Pouzivejte ochranné pomiicky. Vzdy pouzivejte ochranu oéi. Ochran-
né pomticky jako napf. respirdtor, bezpecnostni obuv s protiskluzovou tpra-
vou, tvrdd pokryvka hlavy nebo ochrana sluchu, pouzivané v souladu s pod-
minkami prdce, sniZuji nebezpeci poranéni osob.
Vyvaru;te se neumyslneho spusténi. Ujlstete se, zda je spmac pr|
i vidlice do za y a/nebo pfi ani baterii Ci pfi pre-
naseni naradi vypnuty. Piendseni ndradi's prstem na spinaci nebo zapojo-
vdni vidlice ndfadi se zapnutym spinacem miiZe byt pricinou nehod.

d) Pred zapnutim naradi odstraiite vSechny sefizovaci nastroje nebo
klice. Serizovaci ndstroj nebo klic, ktery ponechdte pripevnén k otdcejici se
Cdsti elektrického ndradi, miZe byt pricinou poranéni osob.

Pracujte jen tam, kam bezpecné dosahnete. Vzdy udrzujte stabilni
postoj a rovnovahu. Budete tak lépe oviddat elektrické ndradi v nepredvi-
danych situacich.

Bezpecnostni varovani pro vrtacky

- Pouzivejte pridavnou rukojet (pfidavné rukojeti), je-li (jsou-li) doda-
vana (dodavany) s nafadim. Ztrdta kontroly muze zplsobit zranéni osoby.

- P¥i provadéni ¢innosti, kde se obrabéci nastroj miize dotknout skry-
tého vedeni nebo svého vlastniho pfivodu, drzte elektromechanické
naradi za ichopové izolované povrchy. Dotyk obrdbéciho ndstroje se , Zi-
vym” vodicem muze zpusobit, Ze se neizolované kovové Cdsti elektromecha-
nického ndradi stanou ,Zivymi” a mohou vést k drazu uzivatele elektrickym
proudem.

b
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pouze nabijec: ktery je uréen vyrobcem. Nabijec, kte-
ry muze byt vhodny pro jeden typ bateriové soupravy, mize byt pri pouziti
s jinou bateriovou soupravou pricinou nebezpeci poZdru.

b) Nafadi pouzivejte pouze s bateriovou , ktera je vy
uréena pro dané naradi. Pouzivdni /akychkoh Jjinych batenovych souprav
mdZe byt pricinou nebezpeci tirazu nebo pozdru.

¢) Neni-li bateriova souprava pravé pouzivana, chrarite ji pied stykem
s jinymi kovovymi predméty, jako jsou kancelaiské sponky, mince,
kllce, hreblky srouby nebojlne malé kovové predméty, které mohou

bi spo;em | ktu baterie s druhym Zkratovdni kon-
taktd baterie mize zpusobit popdleniny nebo pozdr.

d) PFinespravném pouzivani mohou z baterie unikat tekutiny; vyvaruj-
te se styku s nimi. Dojde-li k ndAhodnému styku s témito tekutinami,
oplachnéte postizené misto vodou. Dostane-li se tekutina do oka,
vyhledejte navic Iékaiskou pomoc. Tekutiny unikajici z baterie mohou
zplisobit zdnéty nebo popdleniny.

6) Servis

a) Opravy vaseho bateriového narad| svéite kvalifikované osobé, ktera
bude p identické na ily. Timto zpisobem bude zajisténa
stejnd uroven bezpecnosti ndradi.

Bezpecnostni pokyny pro nabijecku

- Tento spotrebi¢ neni urcen pro pouZivdni osobami (vetné déti), jimz fyzickd,
smyslovd nebo mentdini neschopnost ¢i nedostatek zkusenosti a znalosti
zabrariuje v bezpecném pouZzivdni spotfebice, pokud na né nebude dohlizeno

nebo pokud nebyly instruovdny ohledné pouziti spotiebice osobou zodpovéd-

nou za jejich bezpec¢nost.
— Na déti by se mélo dohlizet, aby se zajistilo, Ze si nebudou se spotiebicem
hrdt.




Cesky

Technicka data

Akumulatorovy vrtaci Sroubovak:

Typ

Napéti

Otacky naprazdno: 1. rychlost
2. rychlost

Maximalni kroutici moment: mékky materiél (dfevo)
tvrdy material (kov)

Sklicidlo - rozsah upinani

Vruty do dieva

Vrtani: do kovu

do dreva

Vieteno se zavitem pro sklicidlo

Hmotnost bez akumulatort

Nabijecka:

Typ

Napéti vstupni

Kmitocet

Prikon

Napéti vystupni

Proud nabijeci

Hmotnost

Trida ochrany

Akumulator:

Typ

Napéti

Kapacita

Typ clankd

Teplota nabijeni

Doba nabijeni: kapacita - 75 %

kapacita - 100 %

Hmotnost

ASV10-2A
10,8 V=
0-350 min"'
0-1350 min™
14 Nm
22Nm
0,8-10 mm
max @5 mm
max @ 10 mm
max @ 20 mm
3/8" - 24 UNF
0,95 kg

AN10E
220-240V
50-60 Hz
80W

12,6 V=
6A

0,4 kg
Il/E

AP 10 LE
10,8 V=
1,5 Ah
Li-lon
4,5-40,5 °C
cca. 15 min
cca. 35 min
0,19 kg

Popis pristroje:

..Akumuldtor

..Prichytka akumulatoru

lacitko spinac

fepinac sméru otaceni

fepinac fazeni rychlosti

..Stavéci krouzek nastaveni momentu
..Upinaci pouzdro sklicidla

..LED nabijecky

Nabijecka

VN UTAWN =

Akumulatorové vrtaci Sroubovaky jsou ur¢eny pro vrtani do kovd, dieva
a plastickych hmot a pro Sroubovani.

Dvojita izolace

Pro maximélni bezpecnost uzivatele jsou nase pfistroje konstruovany
tak, aby odpovidaly platnym evropskym predpistim (normam EN). Pfi-
stroje s dvojitou izolaci jsou oznaceny mezinarodnim symbolem dvo-
jitého ctverce. Takové pristroje nesméji byt uzemnény a k jejich napa-
jeni staci kabel se dvéma Zilami. Pfistroje jsou odruseny podle normy
CSNEN 55014.

Pokyny pro nabijeni akumulatori

1. Ujistéte se, ze je sitové napdjeni stejné jako napéti uvedené na
vyrobnim Stitku nabijecky. Pfipojte nabijecku (9) ke zdroji napajeni.
Cervena kontrolka by se méla rozsvitit. To znamena, ze je nabijecka
pfipravena k nabijeni.

2. Zasunte akumulator (1) podle obrézku do nabijecky az na doraz.

3. Cervend kontrolka sviti a zelena kontrolka za¢ne blikat, coz zname-
na, ze je akumulator v rezimu,,rychlého nabijeni”.

4. Jakmile zelena kontrolka zacne svitit neprerusované, je akumulator
pfipraven k pouziti. Pokud zlistane akumulator v nabijecce, nabijec-
ka pokracuje v pomalém nabijeni az do UpIného nabiti akumulato-
ru.

5. Vyjméte akumuldtor a odpojte nabijecku (pokud byste nechtéli
nabijet dalsi akumulator nebo ponechat akumulator v rezimu
pomalého nabijeni, dokud jej nebudete chtit zacit pouzivat).

Nové akumulatory:

V prvnich cyklech nabijeni novych akumulatori méize byt jejich kapacita
nizsi, nez udavana hodnota. Pfi¢inou toho je, ze chemicka kompozice
akumuldtord nebyla dosud aktivovana. Tento stav je docasny a narovna
se po nékolika cyklech nabijeni.

Poznamka:
Pokud nabijecku nepouzivate, odpojte ji od zdroje napajeni.
Ptehled signalt LED nabijecky:

zelend LED Cervena LED ‘s%z:aaan kombinace
nesviti sviti pfipojeno k elektrické siti
blika sviti akumulator se nabiji
sviti sviti akumulator je nabit
nesviti blika akumulator je poskozeny
bliké bliké ?ta:‘tg;iséje prilis horkd/




Cesky

Dulezita upozornéni pro nabijeni:

1. Nejdelsi Zivotnosti a nejlepsiho vykonu je mozné doséhnout, kdyz
se akumulétory nabijeji pii teploté okolniho vzduchu v rozmezi od
18 °C do 24 °C. NEDOBUJEJTE akumulatory pfi teploté pod 4,5 °C
ani nad 40,5 °C. To je velmi dileZité. Zabréanite tak vdznému posko-
zeni akumuldtord.

2. Dobijejte akumulatory vcas, pred jejich iplnym (hloubkovym) vybi-
tim. Pokud si vS§imnete, Ze vas akumuldtorovy pfistroj ztraci vykon,
piestante jej pouzivat a akumulator dobijte v urcené nabijecce.
V opacném pripadé hrozi trvalé (nevratné) poskozeni akumulato-
rovych ¢lanka.

3. Nabijecka je uréena k rychlému nabiti / dobiti akumulatord s vnitini
teplotou od 0 °C do 45 °C. Jsou-li préavé vlozené akumulatory pfi-
li$ studené nebo piilis horké, nabijecka je nedobije, pouze zacne
pierusované svitit zelena a ¢ervend kontrolka. Poté, co akumultory
doséhnou teploty, vyhovujici standardnimu teplotnimu rozmezi,
bude automaticky spustén proces rychlého dobijeni.

4. Neni-li mozné akumulatory fadné nabit (Cervend kontrolka sviti
prerusované):

« Zkontrolujte, zda nejsou znecistény kontaktni plochy akumu-
latord. V pfipadé potieby je vycistéte bavinénym tamponkem
alihem.

+Pokud se nadale nedafi akumuldtory spravné nabit, zaslete
nebo predejte nabijecku (v¢etné akumulatorl) do nejblizsiho
autorizovaného servisu.

5. Za ur¢itych podminek, je-li nabijecka pfipojena ke zdroji napéjeni,
mohou byt nabijeci kontakty uvnité nabijecky zkratovény cizim
materialem. Cizi vodivé materialy, jako jsou napf. ocelova vata, hli-
nikova folie nebo ndnos kovovych ¢astic, se musi z nabijecky odstra-
novat. Pfed ¢isténim nabijecku odpojte od sitového napajeni.

6. Pokud se postupné provadi nékolik operaci dobijeni, mize se nabi-
jecka zahrat. To je normalni a neznamena to technickou zavadu.

7. Zabrante proniknuti kapaliny do nabijecky, mohlo by dojit k trazu
elektrickym proudem. Chcete-li usnadnit ochlazeni akumulatord
po pouziti, nepokladejte je do vyhiatého prostredi.

8. Akumulédtory mohou zlistat v zapojené nabijecce, aniz by se tim
poskodily ony samy nebo nabijecka. Akumulétory ziistanou v nabi-
jecce Uplné nabité. NEPONECHAVEJTE nabité akumulatory v nabi-
jecce, ktera je odpojena od napéjeni.

9. NEPOUZIVEJTE AKUMULATORY, jsou-li poskozené a kapalina
vytéka z jejich ¢lankd. Pokud si potfisnite kizi, omyjte okamzité
postizenou ¢ast a sledujte reakci kiize. V pfipadé potreby vyhledej-
te lékaiskou pomoc.

10. Pokud nabijite akumultor ne zcela vybity, nebo pokud ukoncite
nabijeni akumulatoru dfive, nez je pIné nabity, musite kazdy tento
cyklus pocitat za jeden cely nabijeci cyklus.

Poznamka k lithiovym (Li-lon) akumulatorim

« Tento typ akumulator netrpi pamétovym efektem, to znamena,
ze akumulatory je mozné nabijet v jakémkoliv stavu nabiti. Pokud
vyjmete akumulatory z nabijecky jesté pred jejich Gplnym dobitim,
nebude to mit za nasledek jejich poskozeni.

«  Li-lon akumulétor je vybaven ochranou proti hloubkovému vybiti.
V pripadé poklesu napéti pod nastavenou mez (pietizenim nebo
vybitim) elektronika odpoji ¢lanky. Stroj poté pracuje prerusované
nebo stoji. Je tieba snizit zatizeni stroje, nebo akumulator znovu
nabit.

Skladovani akumulatort

Akumulatory uchovévejte plné nabité v suchém a bezprasném pro-
stiedi pfi teploté okoli nejlépe v rozsahu od 5 °C do 40 °C.V pfipadé, ze
akumuldtory delsi dobu nepouzivate, doporucujeme je nejdéle jednou
za tfi mésice pIné nabit!

Varovani!!
U nabijecky se neptedpoklada servis na strané uzivatele. Uvnit¥ nabije¢-
ky nejsou zadné dily, které by si uzivatel mohl opravovat sam. Je nutné

poskozeni vnitinich dill, citlivych na statickou elektfinu.

Vzdy pouzivejte spravnou sadu akumuldtord (sada dodand s naradim
nebo néhradni sada doporucena vyrobcem Narex s.r.0.). Nikdy nepouzi-
vejte zadnou jinou sadu akumulatord, protoze by mohla znicit vase
naradi a vyvolat nebezpecny stav zafizeni.

Uvedeni do provozu

Zapnuti
Stisknutim tlacitka spinace (3) a jeho postupnym stlacovénim Ize plynu-
le regulovat otacky.

Vypnuti

Uvolnénim tlacitka spinace (3). Dobéh vietene se sklicidlem je prostred-
nictvim brzdy po vypnuti zkracen.

Nizsi rychlost je vhodna pro navedeni vrutu/Sroubu do materialu. Vyssi
rychlost je vhodna pro zatazeni vrutu/Sroubu do materidlu nebo pro
vrtani do materialu.

Pozor!
Dlouhodobé pouzivani proménlivé rychlosti otaceni se nedoporucuje.
Muize vést k poskozeni spinace.
Zména smyslu otaceni
Prepinacem sméru otaceni (4) se méni smys| otaceni:
« Zatlacenim zprava doleva - pravy béh.
« Zatlacenim zleva doprava — levy béh.
+ Tlacitko v mezipoloze - jisténi proti zapnuti.

Pozor!

Prejete-li si zménit polohu fadiciho tlacitka, zkontrolujte nejprve, Ze je
tlacitko spinace uvolnéné.

Poznamka:

Pfi prvnim pouZiti nafadi po zméné sméru otdceni mize byt zpocatku
slyset hlasité cvaknuti. To je normalni projev a neznamena to zadny
problém.

Razeni rychlosti
Razeni rychlosti se provadi posuvnym tlacitkem (5).

1. nizkd rychlost: tlacitko posunout ke sklicidlu — odkryje se
Cislice"1”
tlacitko posunout od sklicidla — odkryje se
Cislice 2"
Nastaveni krouticiho momentu

Otécenim stavéciho krouzku (6) na pfislusny symbol Ize nastavit pozado-
vany kroutici moment.

2. vysoka rychlost:

Sroubovani

Symbol 1 = nejnizsi kroutici moment

Symbol 20 = nejvyssi kroutici moment pro Sroubovéni
Vrtani

Symbol Z = max. kroutici moment

Upinani a uvolfiovani nastroji

Otacenim upinaciho pouzdra sklicidla (7) rozevirate a uzavirate upinaci
Celisti, do kterych se vklada pracovni nastroj (vrtak, drzak biti apod.).
Stroje jsou vybaveny automatickou aretaci vietene, ktera usnadnuje
vyménu nastroje zabérem pouze jedné ruky v pozadovaném sméru.

Pokyny k cisténi stroje

Vyfoukejte se spusténym motorem z vétracich otvorii nafadi necisto-
ty a prach. Pfi této ¢innosti pouzivejte ochranné bryle. Vnéjsi plastové
Casti Ize cistit pomoci vihkého hadfiku a slabého Cisticiho prostiedku.
PrestoZe jsou tyto Casti vyrobené z materiali odolnych rozpoustédItm,
rozpoustédla NIKDY nepouzivejte.

Pokyny k cisténi nabijecky

Z vnéjsich povrchl pouzdra nabijecky je mozné necistoty a prach
odstranit pomoci hadriku nebo nekovového kartace. Nepouzivejte vodu
ani distici roztoky.

VAROVANI!!

Pred cisténim nabijecku odpojte od napajeci sité.




Cesky

Pfislusenstvi doporucované k pouziti s timto naradim je bézné dostup-
né spotiebni pfislusenstvi dostupné v prodejnach s rucnim elektronara-
dim.

Skladovani

Zabaleny stroj Ize skladovat v suchém skladu bez vytapéni, kde teplota
neklesne pod -5 °C.

Nezabaleny stroj uchovévejte pouze v suchém skladu, kde teplota
neklesne pod +5 °C a kde bude zabranéno nahlym zménam teploty.

Ochrana zivotniho prostiedi

Elektronaradi, pfislusenstvi a obaly by mély byt dodany k opétovnému
zhodnoceni neposkozujici zivotni prostredi.

Pouze pro zemé EU:

Nevyhazujte elektronaradi do domovniho odpadu!

Podle evropské smérnice 2002/96/ES o starych elektrickych a elektro-
nickych zafizenich a jejim prosazeni v narodnich zékonech musi byt
neupotiebitelné rozebrané elektronaradi shroméazdéno k opétovnému
zhodnoceni neposkozujicimu Zivotni prostiedi.

Pro nase stroje poskytujeme zéruku na materidlni nebo vyrobni vady
podle zakonnych ustanoveni dané zemé, minimalné vsak 12 mésicd. Ve
statech Evropské unie je zarucni doba 24 mésich pii vyhradné soukro-
mém pouzivani (prokazano fakturou nebo dodacim listem).

Na akumulatorové ¢lanky je zaruka 6 mésicii.

Skody vyplyvajici z pfirozeného opottebeni, pfetézovani, nespravného
zachazeni, resp. skody zavinéné uzivatelem nebo zplsobené pouzitim
v rozporu s ndvodem k obsluze, nebo skody, které byly pii nakupu zna-
my, jsou ze zaruky vylouceny.

Reklamace mohou byt uznany pouze tehdy, pokud bude stroj v neroze-
braném stavu zaslan zpét dodavateli nebo autorizovanému servisnimu
stfedisku NAREX. Dobre si uschovejte ndvod k obsluze a doklad o koupi.
Jinak plati vzdy dané aktudlni zarucni podminky vyrobce.

Informace o hluénosti a vibracich

Hodnoty byly naméfeny v souladu s CSN EN 60745.

Hladina akustického tlaku LpA =66dB (A).

Hladina akustického vykonu L, =75 dB (A).

Nepresnost méreni K =3 dB (A).

Vézena hladina vibraci pUsobici na paze je mensi nez 2,5 m.s2.
Neptesnost méfeni K= 1,5 m.s

Prohlaseni o shodé
ASV10-2A:

Prohladujeme, Ze toto zafizeni spliiuje pozadavky nésledujicich norem
asmérnic.

Bezpecnost:

CSN EN 60745-1; CSN EN 60745-2-1
Smérnice 2006/42/EC
Elektromagneticka kompatibilita:
CSNEN 55014-1; CSN EN 55014-2

Smérnice 2004/108/EC

C € 2010 @w

Narex s.r.o. %
Chel¢ického 1932 Antonin Pomeis|

47001 Ceska Lipa Jednatel spolecnosti

01.08.2010

Prohlaseni o shodé
AN 10E:

Prohlasujeme, Ze toto zafizeni splfiuje pozadavky nasledujicich norem
a smérnic.

Bezpecnost:

CSN EN 60335-1; CSN EN 60335-2-29
Smérnice 2006/95/EC

Elektr icka k ibilita:

CSN EN 55014-1; CSN EN 55014-2; CSN EN 61000-3-2;
CSN EN 61000-3-3

Smérnice 2004/108/EC

c € 2010 @N

Narex s.r.o. %
Chel¢ického 1932 Antonin Pomeis|

47001 Ceska Lipa Jednatel spole¢nosti

01.08.2010

Zmény vyhrazeny




Slovensky

VsSeobecné bezpecnostné pokyny

VYSTRAHA! Precitajte si vietky bezpeénostné pokyny a cely

navod. NedodrzZanie vsetkych nasledujticich pokynov méze prist

k urazu elektrickym pradom, ku vzniku poZiaru alebo k vdznemu

zraneniu 0s6b.

Uschovajte vietky pokyny a navod pre budtice pouzitie.

Pod vyrazomelektrické naradie” vo vsetkych dalej uvedenych vystraznych po-

kynoch sa mysli elektrické naradie napajané (pohyblivym privodom) zo siete

alebo naradie napdjané z batérii (bez pohyblivého privodu).

1) Bezpecnost pracovného prostredia

a) Udrzujte pracovisko v Cistote a dobre osvetlené. Neporiadok a tmavé
miesta na pracovisku byvajt pri¢inou nehéd.

b) Nepouzivajte elektrické naradie v prostredi s nebezpecenstvom vy-
buchu, kde sa vyskytuju horlavé kvapaliny, plyny alebo prach. V elek-

&

f) Obliekajte sa vhodny 6sob N Zivajte volné odevy ani
Sperky. Dba]te, aby vase vlasy, odev a rukavice boli dostatoéne da-
leko od pohybuijicich sa casti. Volné odevy, Sperky a dlhé viasy mézu byt
zachytené pohybujtcimi sa castami.

g) Ak su k dispozicii prostnedky pre pripojeni m.‘ deni k dsa
niu a zberu prachu bezpecte, aby takeé zariadenia boli p
a spravne pouzivané. PouZitie tychm zariadeni méze obmedz:t nebezpe-
Censtvd spbsobené vznikajicim prachom.

4) Pouzivanie elektrického naradi astarostlivost’oneho

a) Nepr ‘azujte elektrické naradie. Pouzi aradie, ktoré

je urcené pre vykonavanu pracu. Sprdvne elekmcke ndradie bude lepsie
a bezpecnejsie vykondvat pracu, pre ktort bolo konstruované.

b) N Zivajte elektrické na , ktoré nie je mozné zapnut a vypnut
spmacom. Akékolvek elektrické narad:e ktoré nie je mozné ovlddat spina-
com, je nebezpecne amusf byt opravené.

trickom ndradi vznikaju iskry, ktoré mézu zapdlit prach alebo vypary. ¢) Odpojuj a nutim vidlice zo sietovej zasuvky alebo
q (7 ol I -~ . o S d batérii pred kymkol prislu-

9 Prllpouzlvam eIEk"kaehf’ nqtadla zal_:'rante pristupu det', & dals!gh Zenstva alebo pred ulozenim nepouzwaneho elektnckeho naradia.
osolP. Ak budete vyrusovany, méZete stratit kontrolu nad vykondvanou cin- Tieto preventivne bezpecnostné op j bezpecenstvo nd-
nosi ou: ) L hodného spustenia elektrického ndradia.

2) Elektricka bezpecnost d) Nepouzivané elektrické naradie ukladajte mimo dosah deti a ne-

a) Vidlica pohybhveho privodu elektrického narad|a musi zodpovedat jovolt bam, ktoré neboli oboznamene s elektrlckym naradim
sietovej zasuvke. Vidlicu nikdy Zziad j alebo s tymito pok aby p Elektrické ndradie je
S naradim, ktore ma ochranne spoleme sn zemou, nikdy nepouzwaj- v rukdch neskusenych uz:vatelov nebezpecne
te Ziadne za y. Nebezpecenstvo urazu elektrickym prui- e) Udrsujte elektrl ké ndradi B hvbuidcich
dom obmedzia vidlice, ktoré nie sti znehodnotené Gpravami a zodpovedajtice sa casgl aichp et < . ‘ Ll ymené stcasti
2dsuvky. . a akekolvek dalsie okolnostl, ktore mozu ohrozit funkciu elektric-

b) Vyvarujte sa dotyku tela s uzemnenymi predmetmi, ako napr. potru- kého néradia. Ak je na dené, pred dalsim pouzivanim
bie, telesa ustredného kurenia, sporaky a chladnicky. Nebezpecenstvo zabezpecte jeho opravu. Vela nehdd je spdsobenych nedostatocne udrzo-
trazu elektrickym pridom je vicsie, ak je vase telo spojené so zemou. vanym elektrickym ndradim.

) Nevystavuijte elektrické naradie daZdu, vihku alebo mokru. Ak vnikne  f) Rezacie nastroje udrujte ostré a ¢isté. Sprdvne udrZované a naostrené
do elektrického ndradia voda, zvysuje sa nebezpecenstvo drazu elektrickjm rezacie ndstroje s men3ou pravdepodobnostou zachytia za materidl alebo sa
pradom. zablokuji a prdca s nimi sa jednoduchsie kontroluje.

d) Nepouzivajte pohyblivy privod k inym tcelom. Nikdy nenoste ane- g) Elektrické naradie, prislus pracovné nastroje atd. pouzivaj
tahajte elektrické naradie za privod ani nevytrhavajte vidlicu zo v sulade s tymito pokynmi a takym spésok aky bol predpisany
zasuvky tahom za privod. Chranite privod pred horkom, pre konkrétne elektrické die, a to s ohladom na dané pod
ostrymi hranami a pohybujicimi sa ¢astami. Poskodené alebo zamota- ky préce a druh vykonavanej prace. Pouzivanie elektrického ndradia k vy-
né privody zvysuji nebezpecenstvo tirazu elektrickym pridom. kondvaniu inych ¢innosti, ako pre aké bolo urcené, méze viest k nebezpecnym

e) Ak je elektrické naradie pouzivané vonku, zivajte predlzovaci situdcidm.
privod vhodny pre vonkajsie pouzitie. Pouzivanie predlzovacteho pri-  5) livé pouzivanie ak la ého rucného elektrického néra-
vodu pre vonkajsie pouzitie obmedzuje nebezpecenstvo trazu elektrickjm dia a manipulacia s nim
pradom. e a) Akumulatory nabuajte len vtakych nabl]ackach ktoré odportca vy-

f) Ak sa pouziva elektrické naradie vo vlhkych priestoroch, p robca Ak sa pouziva nabijacka, urcend na nabijanie urcitého
napajanie chranené prudovym chranicom (RCD). Pouzivanie RCD ob- druhu ak Idtorov, na nabijanie inych ak Idtorov, hrozi nebezpecen-
medzuje nebezpecenstvo urazu elektrickym pridom. stvo poziaru.

3) Bezpeénost os6b b) Do elektrického naradia pouzivajte len prislusné uréené akumula-

a) Pri pouzwam elektrického narad|a budte pozorny, venujte pozor- tory. Pouzivanie !(vych akumuldtorov méze mat za ndsledok poranenie a ne-
nost tomu, ¢o prave robite, dte sa a triezvo jte. Nepra- bezpecenstvo poZiaru.
cujte s elektrickym naradim ak ste unaveny alebo ak ste pod vply- ¢ N Fivané ak neusck j p
vom drog, alkoholu alebo liekov. Chvilkovd nepozornost pri pouzivani styku s kancelarskyml sponkam|, mincami, klhcm|, klincami, skrut-
elektrického ndradia méze spdsobit vdzne poranenie 0sob. kami alebo s inymi drobnymi kovovymi pred ktoré by mohli

b) Pouzivajte ochranné pomédcky. Vidy pouzivajte ochranu oti. Ochran- | ktov. Skrat medzi kontaktmi akumuldtora
né pomadcky ako napr. respirdtor, bezpecnostnd obuv s protlsmykovou upra- moze mat zandsledok POPG/E"’E alebo vznik poziaru.
vou, tvrdd pokryvka hlavy alebo ochrana sluchu, pouzivané vsilade s pod-  d) z a méze pri a pouzivani vytekat kvapalina.

kami prdce, znizuji nebezpecenstvo poranenia 0séb. Vyhybaijte sa k ktu s touto | li Po nahod | !

o Vyvarujte sa netimyselného spustenia. Ubezpette sa, &i je spinaé pri miesto °P|3Chﬂlte vodou. Ak sa d K li 3

poj i vidlice do za y alebo pri zastivani batérii ¢i pri prena- do kontaktu s ocami, po vyplachu odi vyhladajte aj Iekara. Unikajtica

$ani naradia vypnuty. Prenasanle ndradia s prstom na spinaci alebo zapo-

Jjovanie vidlice ndradia so zapnutym spinacom méze byt pricinou nehéd.
d) Pred zapnutim naradia odstrarte vietky nastavovacie nastroje ale-
bo kluce. Nastavovaci ndstroj alebo klti¢, ktory ponechdte pripevneny k otd-
Cajlicej sa Casti elektrického ndradia, méze byt pricinou poranenia 0s6b.
Pracujte len tam, kam bezpeéne dosiahnete. Vzdy udrzujte stabilny
postoj a rovnovahu. Budete tak lepsie oviddat elektrické ndradie v nepred-
vidanych situdcidch.

Bezpecnostné pokyny pre vitacky

- Pouzivajte pridavné rukovati dodavané s naradim. Strata kontroly
méZe sposobit zranenie.
- Pri vykonavani takej prace, pri ktorej by mohol nastroj natrafit na
skryte elektrické vedenia alebo zasmhnut vlastnu privodnu $nuru
dia, drite naradie len za izol plnchy rukoviti. Kontakt
s elektrickym vedenim, ktoré je pod napdtim, méze dostat pod napdtie aj
kovové suciastky ndradia a spsobit zdsah elektrickym pradom.

€,

kvapalina z akumuldtora méze mat’ za ndsledok podrdzdenie pokozky alebo
popdleniny.
6) Servisné prace
a) Ruéné elektrické narad|e davajte opravovat len kvalifikovanému
alu, ktory p or dné suciastky. Tym sa za-
bezpea Ze bezpecnosr ‘ndradia zostane zachovand.

Bezpecnostné pokyny pre nabijacku

- Tento spotrebic nie je urceny na pouzivanie osobami (vrdtane deti), ktorym
fyzickd, zmyslovd alebo mentdlna neschopnost ¢i nedostatok skuisenosti
aznalosti zabrariuje v bezpecnom pouzivani spotrebica, ak nebudu pod
dohladom alebo ak neboli instruované ohladom poutZitia spotrebica osobou
zodpovednou za ich bezpe¢nost.

— Na deti by sa malo dohliadat, aby sa zaistilo, Ze sa nebudti so spotrebicom
hrat.
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Slovensky

Technické udaje

Akumulatorovy vitaci skrutkovac:

Typ

Napatie

Otacky naprazdno: 1. rychlost
2. rychlost

Maximalny kratiaci moment:
tvrdy material (kov)

Sklu¢ovadlo - rozsah upinania

Vyvrty do dreva

Vitanie: do kovu

do dreva

Vreteno so zavitom pre sklucovadlo

Hmotnost bez akumulatorov

Nabijacka:

Typ

Napatie vstupné

Kmitocet

Prikon

Napadtie vystupné

Nabifjaci prad

Hmotnost

Trieda ochrany

Akumulator:

Typ

Napatie

Kapacita

Typ ¢lankov

Teplota nabijania

Cas nabijania: kapacita - 75 %

kapacita - 100 %

Hmotnost

makky material (drevo)

ASV10-2A
10,8 V=
0-350 min"!
0-1350 min™
14 Nm
22Nm
0,8-10 mm
max g5 mm
max @ 10 mm
max @ 20 mm
3/8" - 24 UNF
0,95 kg

AN10E
220-240V
50-60 Hz
80W

12,6 V=
6A

0,4 kg
Il/E

AP 10 LE
10,8 V=
1,5 Ah
Li-lon
4,5-40,5°C
cca. 15 min
cca. 35 min
0,19 kg

Popis pristroja:

swnnenAKUMUIEtOr

..Prichytka akumulatora

.Tlacidlo spinaca

..Prepinac smeru otacania

..Prepinac radenia rychlosti

..Stavaci krizok nastavenia momentu
..Puzdro na upinanie sklucovadla
..LED nabijacky

Nabijacka

VN UTAWN =

Akumulatorové vitacie skrutkovace su urcené pre vitanie do kovov,
dreva a plastickych hmot a pre skrutkovanie.

Dvojita izolacia
Pre maximalnu bezpe¢nost pouzivatela sd nase pristroje konstruované
tak, aby zodpovedali platnym eurépskym predpisom (normédm EN).
Pristroje s dvojitou izoldciou si oznacené medzinarodnym symbolom
dvojitého Stvorca. Také pristroje nesmu byt uzemnené a na ich napa-
janie staci kabel s dvoma zilami. Pristroje si odrusené podla normy
EN 55014.

Pokyny pre nabijanie akumulatorov

1. Ubezpecte sa, Ze je sietové napdjanie rovnaké ako napatie uvedené
na vyrobnom Stitku nabijacky. Pripojte nabijacku (9) ku zdroju na-
pajania. Cervend kontrolka by sa mala rozsvietit. To znamena, ze je
nabijacka pripravena k nabijaniu.

2. Zasunte akumulator (1) podla obrézku do nabijacky az na doraz.

3. Cervend kontrolka svieti azelena kontrolka za¢ne blikat, ¢o
znamena, ze je akumuldtor v rezime ,rychleho nabijania”.

4. Hned' ako zelend kontrolka zacne svietit neprerusovane, je
akumuldtor pripraveny napouzitie. Ak zostane akumulator
v nabijacke, nabijacka pokracuje v pomalom nabijani az do Gplného
nabitia akumulatora.

5. Vyberte akumulator a odpojte nabijacku (ak by ste nechceli nabijat
dalsi akumulator alebo ponechat akumulator v rezime pomalého
nabijania, dokial'ho nebudete chciet zacat pouzivat).

Nové akumulatory:

V prvych cykloch nabijania novych akumuldtorov méze byt ich kapacita
nizsia, ako udavana hodnota. Pri¢inou toho je, ze chemicka kompozicia
akumultorov nebola dosial aktivovana. Tento stav je docasny a narovna
sa po niekolkych cykloch nabijania.

Poznamka:
Ak nabijacku nepouzivate, odpojte ju zo zdroja napajania.
Prehlad signalov LED nabijacky:

zelend LED Cervena LED \sliygz:a'alrvkombmécie
nesvieti svieti pripojené k elektrickej sieti
blika svieti akumulator sa nabija
svieti svieti akumulator je nabity
nesvieti blika akumulator je poskodeny
blika blika ?&tﬁ?;}ie prili$ hortica/




Slovensky

Délezité upozornenia pre nabijanie:

1. Najdlhsiu Zivotnost a najlepsieho vykonu je mozné dosiahnut, ked

sa akumulatory nabijaju pri teplote okolitého vzduchu v rozmedzi
od 18°C do 24 °C. NEDOBIJAJTE akumulatory pri teplote pod 4,5°C
ani nad 40,5 °C. To je velmi doleZité. Zabrénite tak vdznemu posko-
deniu akumulatorov.

2. Dobijajte akumulatory véas, pred ich Gplnym (hlbkovym) vybitim.
Ak si vsimnete, Ze vas akumuldtorovy pristroj straca vykon, prestan-
te ho pouzivat a akumulator dobite v uréenej nabijacke. V opatnom
pripade hrozi trvalé (nevratné) poskodenie akumulatorovych ¢lan-
kov.

3. Nabijacka je urcend k rychlemu nabitiu / dobitiu akumulatorov
s vnutornou teplotou od 0 °C do 45 °C. Ak su prave vlozené aku-
mulatory velmi studené alebo velmi hortice, nabijacka ich nedobije,
iba za¢ne prerusovane svietit zelend a ¢ervena kontrolka. Potom, ¢o
akumulatory dosiahnu teploty, ktord vyhovuje standardnému tep-
lotnému rozmedziu, bude automaticky spusteny proces rychleho
dobijania.

4. Ak nie je mozné akumulétory riadne nabit (¢ervend kontrolka svieti
prerusovane):

- Prekontrolujte, ¢i nie s znecistené kontaktné plochy akumu-
latorov. V pripade potreby ich vycistite bavinenym tampénom
aliehom.

« Ak sa nadalej nedari akumulatory spravne nabit, zaslite alebo
odovzdajte nabijacku (vratane akumulatorov) do najblizsieho
autorizovaného servisu.

5. Za urcitych podmienok, ak je nabijacka pripojend ku zdroju napa-
jania, mozu byt nabijacie kontakty vo vnutri nabijacky skratované
cudzim materidlom. Cudzie vodivé materialy, ako st napr. ocelova
vata, hlinikova félia alebo nanos kovovych castic, sa musi z nabi-
jacky odstrariovat. Pred cistenim nabijacku odpojte zo sietového
napéjania.

6. Ak sa postupne vykonava niekolko operacii dobijania, moze sa na-
bijacka zahriat. To je normalne a neznamena to technicku poruchu.

7. Zabrante preniknutiu kvapaliny do nabijacky, mohlo by prist k tra-
zu elektrickym prudom. Ak chcete jednoduchsie ochladit akumula-
tory po pouziti, neodkladajte ich do vyhriateho prostredia.

8. Akumulatory mozu zostat v zapojenej nabijacke bez toho, aby sa
tym poskodili ony samy alebo nabijacka. Akumuldtory zostand
v nabijatke Uplne nabité. NEPONECHAVAJTE nabité akumulatory
v nabijacke, ktord je odpojena od napdjania.

9. NEPOUZIVAJTE AKUMULATORY, ak si poskodené a kvapalina vy-
teka zich ¢lankov. Ak si postriekate pokozku, omyte okamzite posti-
hnutu cast a sledujte reakciu pokozky. V pripade potreby vyhladajte
lekarsku pomoc.

10. Ak nabijate akumuldtor nie celkom vybity alebo ak ukondite nabi-
janie akumulatora skorej, ako je Uplne nabity, musite kazdy tento
cyklus pocitat za jeden cely nabijaci cyklus.

Poznamka k liathiovym (Li-lon) akumuldtorom
Tento typ akumulatorov netrpi paméatovym efektom, to znamena,
Ze akumulatory je mozné nabijat v akomkolvek stave nabitia. Ak
vyberiete akumulatory z nabijacky este pred ich Uplnym dobitim,
nebude to mat za nasledok ich poskodenie.

« Li-lon akumulator je vybaveny ochranou proti hibkovému vybitiu.
V pripade poklesu napdtia pod nastaveni medzu (pretazenim
alebo vybitim) elektronika odpoji ¢ldnky. Stroj potom pracuje pre-
rusovane alebo stoji. Je nevyhnutné znizit zatazenie stroja alebo
akumulator znova nabit.

Skladovanie akumulatorov

Akumulatory uchovévajte Uplne nabité v suchom a bezprasnom pro-
stredi pri teplote okolia najlepsie v rozsahu od 5 °C do 40 °C. V pripade,
Ze akumulatory dlhsiu dobu nepouzivate, odporticame ich najneskor raz
za tri mesiace uplne nabit!

Varovanie!!

U nabijacky sa nepredpoklada servis na strane uzivatela. Vo vnutri
nabijacky nie su ziadne diely, ktoré by si uzivatel mohol opravovat sam.
Je nutné odovzdat nabijacku do najblizsieho autorizovaného servisu,
aby sa predislo poskodeniu vnutornych dielov, citlivych na statickd elek-
trinu.

Vzdy pouzivajte sprévnu supravu akumuldtorov (stprava dodana
s naradim alebo nadhradnd stiprava doporucena vyrobcom Narex s.r.o.).
Nikdy nepouzivajte ziadnu ind stpravu akumuldtorov, pretoze by mohla

znicit vase naradie a vyvolat nebezpecny stav zariadenia.

Uvedenie do prevadzky

Zapnutie

Stlacenim tlacidla spinaca (3) a jeho postupnym stlacovanim je mozné
plynule regulovat otacky.

Vypnutie

Uvolnenim tlacidla spinaca (3). Dobehnutie vretena so sklu¢ovadliom je
prostrednictvom brzdy po vypnuti skrateny.

NizSia rychlost je vhodna pre navedenie vyvrtu/skrutky do materilu.
Vyssia rychlost je vhodna pre zatazenie vyvrtu/skrutky do materialu
alebo pre vitanie do materialu.

Pozor!
Dlhodobé pouzivanie premenlivej rychlosti otacania sa neod-poruca.
Méze viest k poskodeniu spinaca.
Zmena zmyslu otacania
Prepinacom smeru ot4cania (4) sa meni zmysel otécania:
Zatlacenim sprava dolava — pravy beh.
Zatlacenim zlava doprava — lavy beh.
Tlacidlo v strednej polohe — istenie proti zapnutiu.

Pozor!

Ak si Zelate zmenit polohu radiaceho tlacidla, prekontrolujte najprv, ze
je tlacidlo spinaca uvolnené.

Poznamka:

Pri prvom pouziti néradie po zmene smeru otadcania moze byt zo
zaciatku pocut hlasné cvaknutie. To je normalny prejav a neznamena to
Ziadny problém.

Zaradovanie rychlosti

Zaradovanie rychlosti sa vykonava posuvnym tlacidlom (5).

1. nizka rychlost: tlacidlo posunut ku sklu¢ovadlu - odkryje
sa Cislica, 1"
tlacidlo posunut od sklucovadla - odkryje
sa Cislica, 2"

Nastavenie kratiaceho momentu

Otacanim stavacieho krazku (6) na prislusny symbol je mozné nastavit
pozadovany kritiaci moment.

Skrutkovanie

2. vysoka rychlost:

Symbol 1 = najnizsi kratiaci moment

Symbol 20 = najvyssi kratiaci moment pre skrutkovanie
Vitanie

Symbol % = max. kratiaci moment

Upinanie a uvolfiovanie nastrojov

Otéacanim puzdra na upinanie sklucovadla (7) roztvarate a uzatvarate
celuste na upinanie, do ktorych sa vklada pracovny nastroj (vrtak, drziak
bitov apod.). Stroje st vybavené automatickou aretaciou vretena, ktora
ulah¢uje vymenu nastroja zaberom len jednej ruky v pozadovanom
smere.

Pokyny k cisteniu stroja

Vyflikajte pri spustenom motore z vetracich otvorov naradia necistoty
aprach. Ktejto cinnosti pouzivajte ochranné okuliare. Vonkajsie
plastové casti je mozné Cistit za pomoci vlhkej handricky a slabého
cistiaceho prostriedku. Aj ked'su tieto casti vyrobené z materialov odol-
nych rozpustadlam, rozpustadla NIKDY nepouzivajte.

Pokyny k cisteniu nabijacky

Z vonkajsich povrchov puzdra nabijacky je mozné necistoty a prach

odstranit za pomoci handri¢ky alebo nekovovej kefy. Nepouzivajte vodu
ani Cistiace roztoky.

VAROVANIE!

Pred ¢istenim nabijacku odpojte od napéjacej siete.
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Slovensky

Prislusenstvo

Prislusenstvo odporicané k pouzitiu s tymto naradim je bezne dostupné
spotrebné prislusenstvo za thradu, ktoré je dostupné v predajniach
s ru¢nym elektronaradim.

N ELNENE

Zabaleny stroj je mozné skladovat v suchom sklade bez vytépania, kde
teplota neklesne pod -5 °C.

Nezabaleny stroj uchovavajte iba v suchom sklade, kde teplota neklesne
pod +5 °C a kde bude zabranené nahlym zmenam teploty.

Ochrana zivotného prostredia

Elektronaradie, prislusenstvo a obaly by mali byt dodané k opatovnému
zhodnoteniu, ktoré neposkodzuje zivotné prostredie.

Len pre krajiny EU:

Nevyhadzujte elektrondradie do domového odpadul!

Podla eurdpskej smernice 2002/96/ES o starych elektrickych a elek-
tronickych zariadeniach a jej presadeni v narodnych zékonoch musi byt
neupotrebitelné rozobrané elektronaradie zhromazdené k opatovnému
zhodnoteniu, ktoré neposkodzuje Zivotné prostredie.

Pre nase stroje poskytujeme zéruku na materidlne alebo vyrobné
poruchy podla zékonnych ustanoveni prislusnej krajiny, minimalne vsak
12 mesiacov. V krajinach Eurdpskej tnie je zarucna doba 24 mesiacov pri
vyhradne sikromnom pouzivani (preukazané fakturou alebo dodacim
listom).

Na akumulatory je zaruka 6 mesiacov.

Skody vyplyvajice zprirodzeného opotrebenia, pretazovania, ne-
spravneho zachadzania, resp. skody zavinenej uzivatelom alebo sposo-
bené pouzitim v rozporu s navodom k obsluhe alebo $kody, ktoré boli
pri nékupe zname, su zo zaruky vylacené.

Reklamacie mdzu byt uznané iba vtedy, ak bude stroj v nerozobranom
stave zaslany spat dodévatelovi alebo autorizovanému servisnému st-
redisku NAREX. Dobre si uschovajte navod k obsluhe a doklad o kupe.
Inak platia vzdy prislusné aktuélne zaru¢né podmienky vyrobcu.

Informacie o hluénosti a vibraciach

Hodnoty boli namerané v stlade s EN 60745.

Hladina akustického tlaku LpA =66dB (A).

Hladina akustického vykonu L, =75 dB (A).

Nepresnost merani K =3 dB (A).

Vézenad hladina vibracii posobiacich na paze je mensia ako 2,5 m.s2
Nepresnost merani K= 1,5 m.s

o zhode

Vyhlase
ASV 10-2 A:

Vyhlasujeme, Ze toto zariadenie spliia poziadavky nasledujucich noriem
asmernic.

Bezpeénost:

EN 60745-1; EN 60745-2-1

Smernica 2006/42/EC
Elektromagneticka kompatibilita:
EN 55014-1; EN 55014-2

Smernica 2004/108/EC

C € 2010 @w

Narex s.r.o. %
Chel¢ického 1932 Antonin Pomeis|

47001 Ceska Lipa Konatel spolo¢nosti

01.08.2010

Vyhlasenie o zhode
AN 10E:

Vyhlasujeme, Ze toto zariadenie spliia poziadavky nasledujtcich noriem
a smernic.

Bezpecnost:
EN 60335-1; EN 60335-2-29
Smernica 2006/95/EC

Elektr icka | ibilita:

EN 55014-1; EN 55014-2; EN 61000-3-2; EN 61000-3-3

Smernica 2004/108/EC

c € 2010 @N

Narex s.r.o. %
Chel¢ického 1932 Antonin Pomeis|

47001 Ceska Lipa Konatel spolo¢nosti

01.08.2010

Zmeny su vyhradené
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General Power Tool Safety Warnings

WARNING! Read all safety warnings and all instructions.
Failure to follow the warnings and instructions may result

in electric shock, fire and/or serious injury.

Save all warnings and instructions for future reference!

The term “power tool” in the warnings refers to your mains-operated
(corded) power tool or battery-operated (cordless) power tool.

1) Work area safety

a) Keep work area clean and well lit. Cluttered or dark areas invite
accidents.

b) Do not operate power tools in explosive atmospheres, such as
in the presence of flammable liquids, gases or dust. Power tools
create sparks which may ignite the dust or fumes.

c) Keep children and bystanders away while operating a power
tool. Distractions can cause you to lose control.

2) Electrical safety

a) Power tool plugs must match the outlet. Never modify the
plug in any way. Do not use any adapter plugs with earthed
(grounded) power tools. Unmodified plugs and matching outlets
will reduce risk of electric shock.

Avoid body contact with earthed or grounded surfaces, such as
pipes, radiators, ranges and refrigerators. There is an increased
risk of electric shock if your body is earthed or grounded.

Do not expose power tools to rain or wet conditions. Water en-
tering a power tool will increase the risk of electric shock.

Do not abuse the cord. Never use the cord for carrying, pulling
or unplugging the power tool. Keep cord away from heat, oil,
sharp edges or moving parts. Damaged or entangled cords in-
crease the risk of electric shock.

When operating a power tool s, use an ion cord
suitable for outdoor use. Use of a cord suitable for outdoor use
reduces the risk of electric shock.

If operating a power tool in a damp location is unavoidable, use
aresidual current device (RCD) protected supply. Use of an RCD
reduces the risk of electric shock.

3) Personal safety

a) Stay alert, watch what you are doing and use common sense
when operating a power tool. Do not use a power tool while
you are tired or under the influence of drugs, alcohol or medi-
cation. A moment of inattention while operating power tools may
result in serious personal injury.

b) Use personal protective equipment. Always wear eye protec-
tion. Protective equipment such as dust mask, non-skid safety
shoes, hard hat, or hearing protection used for appropriate condi-
tions will reduce personal injuries.

Prevent unintentional starting. Ensure the switch is in the off-
position before connecting to power source and/or battery
pack, picking up or carrying the tool. Carrying power tools with
your finger on the switch or energising power tools that have the
switch on invites accidents.

d) Remove any adjusting key or wrench before turning the power
tool on. Awrench or a key left attached to a rotating part of the
power tool may result in personal injury.

e) Do not overreach. Keep proper footing and balance at all times.
This enables better control of the power tool in unexpected situa-
tions.

Speaal safety instructions for drills

Use auxiliary handle(s), if supplied with the tool. Loss of control
can cause personal ln/ury
- Hold power tool by insulated gripping surfaces, when perform-
ing an operation where the cutting accessory may contact hid-
den wiring or its own cord. Cutting accessory contacting a “live”
wire may make exposed metal parts of the power tool “live” and
could give the operator an electric shock.
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Dress properly. Do not wear loose clothing or jewellery. Keep
your hair, clothing and gloves away from moving parts. Loose
clothes, jewellery or long hair can be caught in moving parts.

If devices are provided for the connection of dust extraction
and collection facilities, ensure these are connected and prop-
erly used. Use of dust collection can reduce dust-related hazards.

4) Power tool use and care

a) Do not force the power tool. Use the correct power tool for your
application. The correct power tool will do the job better and safer
at the rate for which it was designed.

b) Do not use the power tool if the switch does not turn it on and
off. Any power tool that cannot be controlled with the switch is
dangerous and must be repaired.

Disconnect the plug from the power source and/or the battery
pack from the power tool before making any adjustments,
changing accessories, or storing power tools. Such preventive
safety measures reduce the risk of starting the power tool acciden-
tally.

Store idle power tools out of the reach of children and do not
allow persons unfamiliar with the power tool or these instruc-
tions to operate the power tool. Power tools are dangerous in the
hands of untrained users.

Maintain power tools. Check for misalignment or binding of
moving parts, breakage of parts and any other condition that
may affect the power tool’s operation. If damaged, have the
power tool repaired before use. Many accidents are caused by
poorly maintained power tools.

Keep cutting tools sharp and clean. Properly maintained cutting
tools with sharp cutting edges are less likely to bind and are easier
to control.

g) Use the power tool, accessories and tool bits etc. in accordance
with these instructions, taking into account the working condi-
tions and the work to be performed. Use of the power tool for op-
erations different from those intended could result in a hazardous
situation.

5) Battery tool use and care

a) Recharge only with the charger specified by the manufacturer.
A charger that is suitable for one type of battery pack may create
arisk of fire when used with another battery pack.

b) Use power tools only with specifically designated battery
packs. Use of any other battery packs may create a risk of injury
and fire.

When battery pack is not in use, keep it away from other metal
objects, like paper clips, coins, keys, nails, screws or other small
metal objects, that can make a connection from one terminal to
another. Shorting the battery terminals together may cause burns
orafire.

d) Under abusive conditions, liquid may be ejected from the bat-
tery; avoid contact. If contact accidentally occurs, flush with
water. If liquid contacts eyes, additionally seek medical help.
Liquid ejected from the battery may cause irritation or burns.

6) Service

a) Have your power tool serviced by a qualified repair person us-
ing only identical replacement parts. This will ensure that the
safety of the power tool is maintained.
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Charger safety warnings

- This appliance is not designed for use by other people (children
included), physical, sensory or mental incapability or lack of expe-
rience and knowledge of whose prevent from safe use of the appli-
ance without being supervised, or without being instructed on use
of the appliance by a person responsible for their safety.

— Children should be supervised to avoid their playing with the ap-
pliance.

14



English

Technical Specification

Cordless drill screwdriver:

Model
Voltage
Idle speed: 1st range
2nd range
Maximum torque: soft material (wood)

hard material (metal)
Chuck - scope of clamping
Wood screws
Drilling: into metal
into wood
Threaded spindle for chuck
Weight w/o accumulators
Charger:
Model
Input voltage
Frequency
Power input
Output voltage
Charging current
Weight
Class of protection
Accumulator:
Model
Voltage
Capacity
Cell type
Temperature of charging
Charge time: capacity - 75 %
capacity - 100 %
Weight

ASV 10-2A
10.8 V=
0-350 min"!
0-1350 min™
14 Nm
22Nm
0.8-10 mm
max g5 mm
max @ 10 mm
max @ 20 mm
3/8" - 24 UNF
0.95 kg

AN10E
220-240V
50-60 Hz
80W

126 V=
6A

0.4 kg
Il/E

AP 10 LE
10.8V=
1.5 Ah
Li-lon
4,5-40.5°C
cca. 15 min
cca. 35 min
0.19 kg

swneACCUMUlatOY

..Accumulator clamp

..Switching

..Reversing switch

..Speed changing switch
..Adjusting ring for torque setting
..Chuck clamp sleeve

..Charger LEDs

weCharger

Scope of use

The cordless drill screwdrivers are specified for drilling into metals,
woods and plastics and for screwing.

Double insulation

To ensure maximum safety of the user our tools are designed and built
to satisfy applicable European standards (EN standards). Tools with
double insulation are marked by the international symbol of a double
square. These tools must not be grounded and a two-wire cable is suf-
ficient to supply them with power. Tools are shielded in accordance with
EN 55014.

Charging battery pack instructions

1. Make sure power circuit voltage is the same as that shown on the
charger specification plate. Connect charger (9) to power source.
Red light should light up. This indicates the charger is ready to be-
gin charging.

2. Position the accumulator/battery pack (1) into the charger as far as
the stop, see the Fig.

VN UTAWN =

3. The red light is on and the green light begins to blink, indicating
that the battery pack is receiving a “Fast Charge”.

4. Once the green light begins to light continuously, the battery pack
is ready for use. If the battery pack stays in the charger, the charger
continues in slow charging until the battery pack is fully charged.

5. Take out the accumulator and disconnect the charger (unless you
want to charge another accumulator or let the accumulator in the
slow charging mode before you will use it).

New accumulators:

During the first cycles of charging capacity of the new accumulator can
be lower than the rated value, namely due to the fact that chemical ac-
cumulator composition has not been activated yet. This state is of tem-
porary nature and will be compensated after a few cycles of charging.

Note:
Disconnect charger from power source when not in use.
Survey of charger LED signals:

green LED red LED mea.n.ing '.)f signal
. . connected to power
is off ison supply
. battery pack is under
flashes ison charge
ison ison battery pack is charged
is off flashes battery pack is damaged
flashes flashes the battery is too hot/cold|
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Important notes for chargmg:

1. The longest service life and the best capacity can be reached if the
accumulators are charged at the ambient temperature ranging
from 18 °C to 24 °C. DO NOT RECHARGE the accumulators at the
temperature below 4.5 °Cor over 40.5 °C. This is very important. You
can thus prevent serious accumulator damage.

2. Recharge the accumulators in time, before they are discharged ful-
ly. If you mention that your accumulator-operated device loses its
power, stop it and recharge the accumulator in a suitable charger,
otherwise the accumulators can be damaged permanently (irre-
versibly).

3. The charger was designed to fast charge battery pack between 0 °C
and 45 °C. If the battery pack just inserted is too cold or too hot, the
charger will not charge it and only the green and the red LED in-
dicators will blink alternatively and continuously. After the battery
pack temperature fit standard temperature range, the fast charging
procedure will be started automatically.

4. Ifthe accumulators cannot be charged duly (the red pilot lamp is on
intermittently):

«Check accumulator contact areas for possible pollution. Clean
them by a cotton swab and spirit, if necessary.

«If the accumulators still cannot be charged correctly, send or
hand over the charger (incl. the accumulators) to the nearest
authorized service centre.

5. Under certain conditions, with the charger plugged into the power
source, the exposed charging contacts inside the charger can be
shorted by foreign material. Foreign materials of a conductive na-
ture such as, but not limited to, steel wool, aluminum foil, or any
buildup of metallic particles should be kept away from charger
cavities. Unplug charger before attempting to clean.

6. If several charging operations are performed consecutively, the
charger can become warm. It is normal and does not indicate any
technical defect.

7. Prevent leak of liquid into the charger to avoid electrical accident. If
you want to facilitate accumulator cooling after its use, do not place
it in a warm(ed) environment.

8. The accumulators can remain placed in the switched-on charger
without any damage to themselves or to the charger. The accumu-
lators remain in the fully charged state in the charger. DO NOT LET
the charged accumulators in the charger disconnected from the
power supply.

9. DO NOT USE THE BATTERY PACK if it is damaged and liquid is
leaked from the battery pack cells. If this leakage gets on your skin,
please wash the affected part immediately and observe possible
skin reaction. If necessary, please seek medical attention.

10.1f you charge the not yet fully discharged accumulator or if you
terminate accumulator charging before the fully charged state is
reached, each such cycle has to be considered one complete cycle
of charging.

Notes for lithium (Li-lon) accumulators
This battery pack type does not suffer form the memory effect, it
means that the accumulators can be charged in any state of charg-
ing. If you remove the battery pack from the battery compartment
before the battery is fully charged, it will not cause any damage to
the battery.

« The Li-lon accumulator is equipped by protection from deep dis-
charge. If the voltage drops below the preset limit (by overload or
discharge), the electronic system disconnects the accumulators.
The device then works intermittently or does not work at all. It is
necessary to reduce machine load or to recharge the accumulator.

Accumulator storage

Store the accumulators in the fully charged state in a dry and dustfree
room at the ambient temperature ranging preferably from 5 °C to 40 °C.
If you do not use the accumulators for a longer time period, it is rec-
ommended to charge the accumulators fully once in three months as
aminimum!

Warning!!

The charger is not user serviceable. There are no user serviceable parts
inside the charger. Servicing at the closest Authorized Service Center is
required to avoid damage to static sensitive internal components.

Always use correct battery pack (pack supplied with the tool or the
replacement pack recommended by the manufacturer, the company
Narex s.r.o.) Never install another battery pack type. It will ruin your tool
and may create a hazardous condition.

to operation

Switching-on

By depressing the operating push button (3) and by its holding you can
control speed smoothly.

Switching-off

By releasing the operating push button (3). Runout of the spindle with
the chuck is reduced by the activated brake.

Lower speed is suitable for guiding the bolt/screw to the material. High-
er speed is suitable for screwing the bolt/screw into the material or for
drilling into the material.

Attention!

Long-time use of variable rotating speed is not recommended as its can
result in operating push button damage.

Changed direction of rotation

Direction of rotation is changed by the change over switch of the sense
of rotation (4):

By pushing from the right to the left - right run.
By pushing from the left to the right — left run.
Push button in the interposition — protection from unintentional
switching.
Attention!

If you wish to change position of the change over switch, check at first
that the operating push button is released.

Note:

During first use of the device and during the first change of the sense
of rotation a loud click can be heard. It is a normal phenomenon which
cannot be considered any problem.

Speed changing

Speed changing is carried out by the sliding switch (5).

1. low speed: move the switch towards the chuck - the
figure “1” will appear
2. high speed: move the switch from the chuck — the

figure “2“ will appear

Torque setting

The necessary torque can be set by swiveling the adjusting ring (6) to-
wards the relevant symbol.

Screwing

Symbol 1 = min. torque

Symbol 20 =max. torque for screwing
Drilling .

Symbol &  =max. torque

Tool clamping and releasing

By swiveling the clamping chuck sleeve (7), you open and close the
clamping jaws, which the working tool (bit, bit holder, etc.) is inserted
into. The devices are equipped by automatic spindle arrest (locking)
facilitating tool replacement, by using one hand only in the requested
direction.
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Maintenance

Instructions for device cleaning

Start the motor and blow impurities and dust out of the vent holes of
the device. Use protective goggles for this operation. Clean the external
plastic parts by a wet rag and mild detergent. Though these parts are
made of the materials resistant to solvents, NEVER use any solvent.

Instructions for cleaning the charger
Impurities and dust can be removed from external charger surfaces by
arag or a non-metal brush. Use neither water nor detergents.

WARNING!!

Prior to start cleaning, disconnect the charger from the power supply.

Accessories

The accessories recommended for use with the device are available
commercially in the shops with hand el. tools.

Storage

The packed device can be stored in a dry unheated store room where
the temperature does not drop below -5 °C.

Store the unpacked device in a dry store room where the temperature
does not drop below +5 °C and where abrupt temperature changes are
prevented.

Environmental protection

El. tools, accessories and packaging should be collected for subsequent
recovery, recycling and environmentally sound disposal.

For EU countries only:
Do not dispose the el. tools as the home waste!

In conformity with the European Directive 2002/96/EC on waste electri-
cal and electronic equipment and its implementation in national legisla-
tions the unusable dismantled el. tools should be collected for subse-
quent recovery, recycling and environmentally sound disposal.

Warranty

We grant warranty for material or workmanship defects of our devices
in conformity with mandatory provisions of the relevant country, but 12
months as a minimum. The warranty period of 24 months is valid in the
EU countries in case of the exclusively private scope of use (proved by
invoice or delivery note).

There is a 6-months warranty for battery cell.

The damages following from natural wear, overloading, incorrect han-
dling and/or the damages caused by the user or by using the device
contrary to the operating manual or the damages known upon pur-
chase are excluded from the warranty.

The complaints can be admitted only if the device is sent back to the
supplier or to the Authorized Service Center NAREX in the non-disman-
tled state. Keep the operating manual and proofs of purchase safely.
Otherwise the current warranty conditions and terms of the manufac-
turer are always valid.

Information about noise level and vibrations

The values have been measured in conformity with EN 60745.
Sound pressure level LpA =66dB (A).

Sound power level L, =75 dB (A).

In accuracy of measurements K = 3dB (A).

Weighed level of arm affecting vibrations is less than 2.5 m.s.
In accuracy of measurements K = 1.5 m.s%

Cer
ASV10-2A:

We declare that the device meets requirements of the following stan-
dards and directivesc.

Safety:

EN 60745-1; EN 60745-2-1
Directive 2006/42/EC
Electromagnetic compatibility:
EN 55014-1; EN 55014-2

cate of Conformity

Directive 2004/108/EC

c € N @\’\,

Narex s.r.o. %

Chel¢ického 1932 Antonin Pomeis|

47001 Ceska Lipa CEO of the company
01.08.2010

Certificate of Conformity
AN 10E:

We declare that the device meets requirements of the following stan-
dards and directivesc.

Safety:

EN 60335-1; EN 60335-2-29

Directive 2006/95/EC

Electromagnetic compatibility:

EN 55014-1; EN 55014-2;EN 61000-3-2; EN 61000-3-3

Directive 2004/108/EC

( € 2010

Narex s.r.o.

Chel¢ického 1932 Antonin Pomeis|

47001 Ceska Lipa CEO of the company
01.08.2010

Changes are reserved




ucciones de seguridad generale

v
En espanol
jADVERTENCIA! Lea todas las instrucciones de seguridad y el
manual completo. La violacidn de todas las siguientes instruc-
ciones puede ocasionar accidentes por contacto con corriente
eléctrica, puede originar un incendio y/o causar graves lesiones

alas personas.

Guarde cuidadosamente todas las instrucciones y el manual para su uso
futuro.

La denominacién «herramienta eléctrica», utilizada en las presentes instruc-
ciones de advertencia significa una herramienta eléctrica, que se alimenta
(toma movil) de la red eléctrica, o herramienta, que se alimenta de baterias
(sin toma movil).

1) Seguridad del medio laboral

a) Mantenga limpio y bien iluminado el puesto de trabajo. £/ desorden
y la oscuridad suelen ser la causa de accidentes en el puesto de trabajo.

No utilice herramientas eléctricas en un medio con peligro de ex-
plosion, en los que haya liquidos inflamables, gases o polvo. £n la
herramienta eléctrica se producen chispas, que pueden inflamar polvo
o vapores.

Al utilizar la herramienta eléctrica, impida el acceso de nifios y otras
personas al lugar. Si usted es interrumpido en la actividad que realiza,
esto puede disociarlo de ella.

Seguridad de manipulacién con electricidad

La clavija de la toma mdvil de la herramienta eléctrica tiene que

responder a las caracteristicas del enchufe de la red. Nunca repare

la :Iavua de manera alguna. Nunca utilice adaptadores de enchufe

con her que tengan ¢ de proteccion a tierra. Las

clavijas, que no sean destruidas por reparaciones y los enchufes corres-

pozdien tes limitan el peligro de accidentes por contacto con la electrici-
lad.
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Evite el contacto del cuerpo con objetos conectados a tierra, por
ejemplo, tubos, cuerpos de calefaccion central, cocinas y neveras. £/
peligro de accidente con corriente eléctrica aumenta cuando su cuerpo
entra en contacto con la tierra.

No exponga la herramienta eléctrica a la lluvia, humedad o a que se
moje. Si la herramienta eléctrica se moja, aumentard el peligro de acci-
dente por contacto con electricidad.

No utilice la toma moévil para otros fines. Nunca cargue o tire de la
herramienta eléctrica por la toma, ni nunca extraiga la clavija del
enchufe tirandola de la toma. Proteja la toma contra el calor, grasa,
piezas méviles y con bordes afilados. Las tomas danadas o enredadas
aumentan el peligro de accidente con electricidad.

e) Silaherramienta eléctrica es utilizada en exterior, use un cable alar-
gador adecuado para exteriores. Con el uso del cable alargador para
exteriores se reduce el peligro de accidente con electricidad.

Sila herramienta eléctrica es utilizada en un medio hiimedo, use una
alimentacion con un protector de corriente (RCD). Utilizando un RCD,
se reduce el peligro de accidente con electricidad.

Seguridad de las personas

Al utilizar la herramienta eléctrica, sea prudente yponga atencion
alo que esté haciendo, concéntrese yactie con cordura. Si esta
cansado o esta bajo los efectos del alcohol, drogas o medicinas, no
trabaje con la herramienta eléctrica. Un minimo descuido al utilizar la
herramienta eléctrica puede originar un grave accidente de personas.

Utilice medios de proteccién. Siempre utilice proteccion de la vista.
Los medios de proteccion, utilizados de conformidad con las condicio-
nes laborales, como p.ej., respiradores, calzado de seguridad antidesli-
zante, coberturas de la cabeza, o protectores de ruido, pueden reducir el
peligro de lesiones de personas.

Evite un encendido casual. Cerciérese de que el pulsador esté en po-
sicion de apagado cuando vaya a introducir la clavija en el enchufe
y/o cuando vaya a cambiar las baterias, o porte las herramientas.
Asimismo, la causa de accidentes puede ser también el portar una he-
rramienta con el dedo puesto en el pulsador, o el conectar la clavija con
el pulsador en posicién de encendido.

Antes de encender una herramienta, retire todos los instrumentos
de calibracion o llaves. £/ dejar un instrumento de calibracion o una
llave fija auna parte giratoria de una herramienta eléctrica puede ser la
causa de lesiones de personas.
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Instrucciones de seguridad para

taladradoras

- Emplee las empunaduras adicionales suministradas con la herra-
mienta eléctrica. La pérdida de control sobre la herramienta eléctrica
puede provocar un accidente.— Sujete la herramienta eléc-
trica por las empuiiaduras aisladas al realizar trabajos en los que
el util pueda tocar conductores eléctricos ocultos o el propio cable
de la herramienta eléctrica. £/ contacto con conductores bajo tension
puede hacer que las partes metdlicas de la herramienta eléctrica le pro-
voquen una descarga eléctrica.
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Trabaje hasta donde tenga alcance con seguridad. Mantenga siem-
pre una posicion estable y equilibrio. De esta manera podrd tener un
dominio pleno de la herramienta eléctrica en situaciones imprevistas.

Use ropa adecuada. No utilice ropa holgada ni joyas. Procure man-
tener el cabello, la ropa y los guantes a una distancia prudencial de
las partes moviles. La ropa holgada, joyas yel cabello largo pueden ser
atrapados por las partes méviles.

Si se disponen de medios para conectar equipos de extraccion y re-
cogida de polvo, cercidrese de que éstos estén bien conectados y de
usarlos correctamente. E/ uso de tales equipos puede reducir el peligro
causado por la presencia de polvo.

Uso de herr eléctricas y c de éstas

No sobrecargue la herramienta eléctrica. Utilice la herramienta co-
rrecta, que esté destinada para el trabajo realizado. Una herramienta
eléctrica adecuada trabajard mejor yde una manera mds segura en la
labor para la que ha sido disenada.

No utilice una herramienta eléctrica, que no se pueda encender
y apagar mediante el pulsador. Cualquiera herramienta eléctrica que
no se pueda operar através del pulsador, constituye un peligro y hay
que repararla.

Desconecte la herramienta sacando la clavija del enchufe, y/o des-
conectando la bateria, antes de hacer cualquier calibracién, cambio
de accesorios, o0 antes de guardar una herramienta eléctrica, que no
se esté utilizando. Estas medidas de seguridad, preventivas reducen el
peligro de un encendido casual de la herramienta eléctrica.

La herramienta eléctrica que no se esté utilizando, aléjela del alcan-
ce de los nifos y no permita que la utilicen personas que no hayan
sido instruidas, sobre el uso de la misma. La herramienta eléctrica
constituye un peligro en manos de usuarios inexpertos.

é ala her eléctrica. Revise la calibracion
de las partes moviles ysu movilidad, fijese si hay grietas, piezas
partidas y cualquier otra situacion, que pueda afectar el funciona-
miento de la herramienta eléctrica. Si esta deteriorada, mandela
a reparar antes de volverla a usar. Muchos accidentes se producen por
un mantenimiento insuficiente de la herramienta eléctrica.

Mantenga afilados y limpios los instrumentos de corte. Los instru-
mentos de corte afilados correctamente y limpios tienen menos proba-
bilidad de que se enreden con el material o se bloqueen, el trabajo con
ellos se controla con mds dominio.

Utilice herramientas eléctricas, accesorios, instrumentos de trabajo
y otros instrumentos, que sean conformes a las presentes instruccio-
nes, y de la forma que haya sido recomendada para una herramienta
eléctrica, concreta, tomandose en cuanta las condiciones de trabajo
yel tipo de trabajo realizado. £/ uso de una herramienta eléctrica para
realizar otras actividades que no sean las concebidas, pueden originar
situaciones de peligro.

Trato y uso cuidadoso de her por ac

Sol cargar los ac con los cargad rec

dos por el fabricante. Existe riesgo de incendio al intentar cargar acu-
muladores de un tipo diferente al previsto para el cargador.

Sol lee los ac previstos para la herramienta
eléctrica. £l uso de otro tipo de acumuladores puede provocar danos e
incluso un incendio.

Sino utiliza el ac do de clips, lla-
ves, clavos, tornillos o demas objetos metalicos que pudieran puen-
tear sus contactos. £/ cortocircuito de los contactos del acumulador
puede causar quemaduras o un incendio.

La utilizacion inadecuada del acumulador puede provocar fugas de
liquido. Evite el contacto con él. En caso de un contacto accidental
enjuagar el drea afectada con abundante agua. En caso de un con-
tacto con los ojos recurra ademas inmediatamente a un médico. £/
liquido del acumulador puede irritar la piel o producir quemaduras.

Servicio

Unlcamente haga reparar su herramienta eléctrica por un profesm-
nal, xcl piezas de or Sola-
mente asi se mantlene la seguridad de la herramienta eléctrica.

1ad. d

1ad.

1ad. 1ol q

Instrucciones de seguridad para los
cargadores

Este producto no estd pensado para ser utilizado por personas (in-
cluidos nifos) cuyas capacidades fisicas, psiquicas o mentales y cuyos
conocimientos impiden su utilizacion sequra del producto, siempre que
no estén supervisadas o instruidas en la correcta utilizacién por una
persona responsable de su seguridad.

Siempre deberd supervisarse alos nifios para garantizar que no jue-
guen con el producto.
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Atornillador compacto con acumulador

Tipo

Tension

Vueltas en vacio: 1. velocidad
2. velocidad

Momento de torsién maximo:

Mandril - extension de sujecion
Tornillos para madera
Taladrado: en metal
en madera
Cabezal con rosca para mandril
Peso sin acumuladores
Cargador

Tipo

Tensién de entrada

Frecuencia

Alimentacion

Tensién de salida

Alimentacion

Peso

Tipo de proteccién
Acumulador

Tipo

Tension

Capacidad

Tipo de acumulador
Temperatura de carga

Tiempo de carga: capacidad - 75 %
capacidad - 100 %
Peso

material blando (madera)
material duro (metal)

ASV10-2A
10,8 V=
0-350 min"'
0-1350 min™'
14 Nm

22 Nm
0,8-10 mm
max. @5 mm
max. 210 mm
max. 220 mm
3/8" x 24 UNF
0,95 kg

AN10E
220-240V
50-60 Hz
80W

12,6 V=
6A

0,4 kg
Il/E

AP 10 LE

10,8 V=

1,5 Ah

Li-lon
4,5-40,5°C
aprox. 15 min
aprox. 35 min
0,19 kg

Elementos de control:

Acumulador

Abrazadera del acumulador

Botén de conexion

Conmutador de la direccion de rotacion
Conmutador de cambio de velocidad
Anillo de ajuste del momento

Casquillo de sujecion del mandril
Testigo LED del cargador

Cargador

Los atornilladores compactos con acumulador estan previstos para tala-
drar materiales de metal, madera y plastico, asi como para atornillar.

Aislamiento doble

Para garantizar la maxima seguridad a los usuarios, nuestras herramien-
tas estan construidas de tal modo que satisfagan las reglamentaciones
europeas vigentes (normas EN). Los aparatos con un aislamiento dobles
se indican a escala internacional con un doble cuadrado. Este tipo de
herramientas no deben conectarse a una toma de tierra y para su ali-
mentacion es suficiente un cable de dos hilos. Las herramientas se han
desarrollado de conformidad con la norma EN 55014.

Instrucciones para la carga de los
acumuladores

1. Compruebe que la alimentacion de la red coincide con la indicada
en la etiqueta del fabricante del cargador. Conecte el cargador (9)
ala fuente de alimentacion. Deberia encenderse en indicador rojo.
Esto indica que el cargador estd listo para la carga.

VCONOULTAWN =

2. introduzca el acumulador (1) en el cargador hasta el tope, de con-
formidad con la imagen.

3. Elindicador rojo se enciende y un indicador verde comienza a par-
padear, lo que significa que el acumulador esté en el programa de
«carga rapida».

4. Cuando el indicador verde empieza a iluminarse de manera conti-
nua, el acumulador esté listo para su utilizacion. Cuando el acumu-
lador se deja en el cargador, el cargador sigue cargandolo lenta-
mente hasta su carga completa.

5. Saque el acumulador y desconecte el cargador (si no quiere cargar
otro acumulador o dejar el acumulador en régimen de carga lenta,
siempre que no quiera empezar a usarlo).

Acumuladores nuevos:
En los primeros ciclos de carga de los acumuladores nuevos, su capaci-
dad puede ser inferior al valor indicado. Ello se debe a que la composi-
cion quimica de los acumuladores no ha sido aun activada. Este estado
es temporal y se nivela después de varios ciclos de carga.
Nota:

+Cuando no utilice el cargador, desenchufelo de la alimentacion.

Resumen de las serales de los indicadores LED:

LED verde LED rojo 33:;2;1':: de la combinacién
no se ilumina se ilumina esta conectado a la red eléctrica
parpadea se ilumina el acumulador se esté cargando
se ilumina se ilumina el acumulador estd cargado

no se ilumina parpadea el acumulador esté dafiado
parpadea parpadea gﬁ:ﬁgzﬁ;té demasiado
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Advertencia importante para la carga:

1. Se puede alcanzar una vida Util més larga y un rendimiento 6ptimo
cargando los acumuladores a una temperatura ambiente del aire
en un rango de 18 °C a 24 °C. NO CARGUE acumuladores a menos
de 4,5 °C, ni a mas de 40,5 °C. Esta es una cuestion de importancia.
De esta manera evitara que los acumuladores sufran un gran dete-
rioro.

2. Cargue los acumuladores a tiempo, antes de que se descarguen
(totalmente). Si usted se da cuenta de que su acumulador esta per-
diendo potencia, deje de utilizarlo y carguelo con un cargador de-
terminado, de lo contrario, los vasos se pueden deteriorar de forma
permanente (irreversible).

3. El cargador esta pensado para cargar / descargar rapidamente los
acumuladores con unas temperaturas interiores de 0a 45 °C. En
caso de que los acumuladores, debidamente instalados, estén de-
masiado frios o calientes, el cargador no los cargard, Unicamente
comenzard a encenderse de intermitentemente el indicadoras ver-
de y rojo. A continuacién, cuando los acumuladores alcancen una
temperatura que se encuentre dentro del margen homologado, se
activara automaticamente el proceso de carga rapida.

4. Silos acumuladores no se pueden cargar debidamente (se encien-
de la luz testigo roja de forma intermitente):

- Cerciorese de que las superficies de contacto de los acumula-
dores no estan sucias. Si es necesario, limpielas con un algodén
y alcohol.

«En caso de que los acumuladores no se puedan cargar correcta-
mente, envie o entregue el cargador (incluyendo los acumula-
dores) en el taller de servicios autorizado mas cercano.

5. En ciertos casos, si el cargador esta conectado a la fuente de ali-
mentacion, los puntos de contacto de carga dentro del cargador
pueden sufrir un cortocircuito por la presencia de materias extranas.
Las materias extranas conductoras como, por ejemplo, algodén
acerado, laminas de aluminio o una acumulacién de particulas de
metal, deben eliminarse del cargador. Cuando limpie el cargador
desenchtifelo de la red de alimentacion.

6. Cuando se realizan gradualmente diversas operaciones de carga,
el cargador puede calentarse. Se trata de algo normal y no indica
ningun problema técnico.

7. Evite que entren liquidos en el cargador, ya que podria ocurrir un
accidente con corriente eléctrica. Si usted quiere que los un facil
enfriamiento de los acumuladores, después de su uso, no los ponga
en un medio calentado.

8. Los acumuladores podran permanecer con el cargador conectado
sin que ninguno de ellos sufra deterioro. Los acumuladores perma-
neceran completamente cargados en el cargador. NO DEJE acumu-
ladores cargados en un cargador desconectado de la alimentacion.

9. NO UTILICE ACUMULADORES que estén danados o que tengan
fugas de liquido. Si se mancha la piel con el liquido, lave la zona
inmediatamente y observe la reaccién de la piel. En caso necesario,
acuda a un médico.

10.Si usted carga un acumulador, que no se ha acabado de descargar,
o usted termina la carga del acumulador, antes de que se cargue
totalmente, tiene que contar cada ciclo como un ciclo completo de
carga.

Nota sobre los acumuladores de litio (Li-lon)

« Estetipo de acumuladores no tiene efecto memoria, es decir, puede
cargarlos con cualquier nivel de carga. Si retira los acumuladores
del cargador antes de que estén completamente cargados, no sufri-
ran ningtin dano.

« El'acumulador Li-lon esta provisto de una proteccién contra des-
carga total. En el caso de un descenso de la tension por debajo del
limite establecido (sobrecarga o descarga), el circuito electrénico
desconectara los vasos. Posteriormente, el equipo trabajara inte-
rrumpidamente o se parard. Es necesario reducir la carga del equi-
po, o volver a cargar el acumulador.

Almacenamiento de acumuladores

Conserve los acumuladores completamente cargados, en un lugar seco
ylibre de polvo, atemperatura ambiente, siendo la éptima de 5°C
a40 °C. Silleva mucho tiempo sin utilizar los acumuladores, le recomen-
damos cargarlos totalmente, jpor lo menos una vez cada tres meses!

iiAdvertencia!!
Los usuarios no deberian arreglar ellos mismos los cargadores. Dentro del

cargador no hay piezas que el usuario pueda arreglar solo. Es necesario
llevar el cargador al servicio técnico autorizado mas cercano para compro-
bar los darios dentro de las piezas, sensibles a la electricidad estética.

Utilice siempre el conjunto de acumuladores adecuado (el conjunto en-
tregado con la herramienta o el conjunto de repuesto recomendado fab-
ricado por Narex s.r.0.). No utilice ningtin otro conjunto de acumuladores,
puesto que podria estropear su herramienta y provocar una situacion
peligrosa.

Puesta en funcionamiento

Encendido

Mediante el boton de conexion (3) y su ajuste de presion se pueden regu-
lar de manera precisa las revoluciones.

Apagado
Libere el boton de conexidn (3). El acoplamiento del cabezal al mandril se
realiza con los frenos tras apagar la herramienta.

La velocidad més baja es apropiada para atornillar/taladrar en los mate-
riales. La velocidad mas alta es apropiada para apretar los tornillos en los
materiales o para taladrar materiales.

jCuidado!

No se recomienda la utilizacion continuada de velocidades de rotacion
variables. Podria danar el interruptor.

Cambio del sentido de la rotacion

El conmutador de la direccion de la rotacion (4) permite cambiar el sentido
de la misma:

Movimiento de derecha a izquierda: marcha derecha.
Movimiento de izquierda a derecha: marcha izquierda.

Boton en la posicién intermedia: seguro para evitar la puesta en mar-
cha.

jCuidado!

Si desea cambiar la posicion del boton de velocidad, primero asegurese de
que el botdn de conexién no esté pulsado.

Nota:

En la primera utilizacion de la herramienta tras el cambio de la direccion
de rotacion, al principio es posible que escuche un fuerte pirioneo. Se trata
de algo normal y no indica ningtin problema.

Cambio de velocidad
El cambio de velocidad se realiza con el botén ajustable (5).
1. velocidad baja: mueva el botén hacia el mandril - aparece el

nimero“1
mueva el botén hacia el lado contrario al
mandril — aparece el nimero “2"

Ajuste del momento de agarre

Colocando el anillo de ajuste (6) en el simbolo adecuado se puede ajustar
el momento de agarre deseado.

2.velocidad alta:

Atornillado

Simbolo 1 =momento de agarre minimo

Simbolo 20 = momento de agarre maximo para atornillado
Taladrado

Simbolo 4 =momento de agarre maximo

Sujecion y liberacion de la herramienta

Mediante la rotacion del casquillo de sujecion del mandril (7), abre y cierre
las mordazas de sujecion donde se introducen las herramientas de trabajo
(taladro, los soportes, etc.). Los aparatos estan equipados con una reten-
cién automatica del cabezal que facilita el cambio de la herramienta utili-
zando una sola mano hacia la direccion deseada.
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Mantenimiento

Instrucciones de limpieza de la herramienta
Sople con el motor en marcha dentro del orificio de ventilacién de la her-
ramienta para retirar la suciedad y el polvo. Para realizar esta accion utilice
gafas de proteccion. Las partes exteriores de plastico se pueden limpiar
con un trapo himedo y con un producto de limpieza suave. Aunque es-
tas partes estén fabricadas con materiales resistentes a los disolventes,
NUNCA emplee disolventes.

Instrucciones de limpieza del cargador

En la superficie exterior del casquillo del cargador se puede eliminar la
suciedad y el polvo con un trapo o con un cepillo que no esté fabricado de
metal. No utilice agua ni disolventes de limpieza.

iADVERTENCIA!

Cuando limpie el cargador desenchufelo de la red eléctrica.

Accesorios

Los accesorios recomendados para su utilizacion con esta herramienta son
accesorios de uso habitual y se pueden adquirir en establecimientos de
venta de herramientas eléctricas manuales.

Almacenamiento

Los aparatos embalados se pueden almacenar en almacenes sin calefac-
cion, donde la temperatura no descienda por debajo de -5° C.

Los aparatos sin embalar inicamente se pueden conservar en almacenes
secos, donde la temperatura no baje de los +5° C y donde estén protegi-
dos de cambios bruscos de temperatura.

Reciclaje

Las herramientas eléctricas, los accesorios y los embalajes controlarse con-
tinuamente para que no darien el medio ambiente.

Unicamente para paises de la UE:

iNo deseche las herramientas eléctricas con los desechos domésticos!
Segun la Directiva europea 2002/96/CE sobre residuos de aparatos eléctri-
cosy electrénicos y su transposicion en las leyes nacionales, las herramien-
tas eléctricas desmanteladas inutilizables deben reunirse para controlar
continuamente que no afectan al medio ambiente.

Nuestras herramientas disponen de una garantia para los defectos de los
materiales o de la fabricacién, de conformidad con las normas estipuladas
en el pais pertinente, con una duracién minima de 12 meses. En los Estados
de la Union Europea, la garantia tendra una duracion de 24 meses para los
productos destinados al uso privado (acreditado con la factura o el recibo).
Los el del ac lador tienen una g ia de 6 meses.

No estaran cubiertos por la garantia los danos derivados del desgaste
natural, sobrecarga, una manipulacion inadecuada, por ejemplo los darios
causados por el usuario o por una utilizacién contraria a las instrucciones,
o los daros conocidos en el momento de la compra.

Las reclamaciones tinicamente se aceptaran si el aparato no esta desmon-
tadoyy se devuelven al proveedor o a un servicio técnico autorizado de NA-
REX. Guarde bien el manual de operacion y el justificante de compra. En
caso contrario, se aplicaran siempre las condiciones de garantia actuales.

Informacion sobre el nivel de ruido

y vibraciones

Los valores fueron medidos de conformidad con la Norma Estatal Che-
ca EN 60745.

Nivel de presion acustica LpA =66 dB (A).

Nivel de rendimiento acistico L, = 75 dB (A).

Imprecision de medicion K =3 dB (A).

El nivel estimado de vibraciones transmitido al brazo es inferior a 2,5 m.s%.
Imprecision de medicion K= 1,5 m.s

Declaracion de conformidad
ASV10-2A:

Declaramos que este equipo cumple con los requerimientos de las siguien-
tes normas y directivas.

Seguridad:

EN 60745-1; EN 60745-2-1

Directiva 2006/42/EC
Compatibilidad electromagnética:
EN 55014-1; EN 55014-2;

Directiva 2004/108/EC

c E 2010 @N

Narex s.r.o. %
Chelcického 1932 Antonin Pomeis|

47001 Ceska Lipa El Gerente de la empresa

01.08.2010

Declaracion de conformidad
AN10E:

Declaramos que este equipo cumple con los requerimientos de las siguien-
tes normas y directivas.

Seguridad:

EN 60335-1; EN 60335-2-29

Directiva 2006/95/EC

Compatibilidad electromagnética:

EN 55014-1; EN 55014-2;EN 61000-3-2; EN 61000-3-3

Directiva 2004/108/EC

c € 2010
Antonin Pomeis|

Narex s.r.o.
Chelcického 1932

El Gerente de la empresa
01.08.2010

47001 Ceska Lipa

jeto a cambios
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0) Pa6oraiite nuwb Tam, rae Bcerpa nTe crabunb-
06 |.|.u/|e npaswia TeXH“K“ 6e3°naCH°c HYI0 No3nLMIo uﬁanaucmposky TaKuM cnoco6om Gydeme Jiy4uie ynpassiame
MPEAYNPEXAEHVE! Mp eXHUKN 3 n1.060p 1em 6 Henp
TH 1 KOMRAEKTHYI0 Muc'rpyxumo. Heco6moBeHue 0 e) O i He iiTecb i i
YKa3aHuli Moxem noesiedb 3a coboli nopaxeHue 1. mOKOM noxap wnn ykpawenuamn. Cnegute 3a Tem, YToGbl BaluM BOJOChI, OfeXKAA W nep-
U/ unu cepvesHoe paHeHue uy. YaTKu 6bUIM J0CTaTOYHO AANeKO OT ABIDKYLLMXCA vacTeil. C80600HaA 0dexdd,
YKpauieHus unu 0/IuHHbIe 80/I0CHI MO2ym BbiMb 3aX8adeHs 0BUXYUUMUCA Hac-
¢ iiTe Bce MUK ana p mamu.

B 6yAywem. %) Ecnm MmeloTca cpefcTBa ANA NpUCOeANHEHNA 060py0BaHNA K cucTeme OT-

Mo BbIPaXEHUEM M. MHCTDYMEHT> MOAa3syMeBaeM BO BCEX HUDKEMPYBEAEHHBIX ca:msauvm 1 c60pa NbiK, TakNe CPEfCTBaA AOMKHBI ObITb HAAENKHO NPUCO-

npeaynpexXeHnsX aneKTpudeckoe 06opyAoBaHyte, NUTaemoe (4epes MoABKXHOI Nof- Ip makux cucmem

BOAALLVIA Kabenb) OT CeT, unn 06opyAoBaHMe , NiiTaemoe OT GaTapen (6e3 NoABIKHOM Moxem c D onacHocme, 1yt 06p Jelics NbibIO.

MIOABOAALEN NAHUN). . 4) TpumeHeHne an.oﬁopynosaume 1 3a60Ta 0 HeM

1) BesonacHocTb pa6oueii cpeabl a) He neper o M

a) Copepxute MecTo paboTbl YNCTLIM U XOPOLIO OCBELEeHHbIM. becnopadok HUe, rogHoe ansa 7 Mp oe 3/1.060pydosaHue
U meMHble Mecma Gbisarom npuuuHoa He4acmHbIx cny'mes 6ydem 8biNONIHAMb PAGOMb, O KOMOPBIX 66110 ¢ CKOHCMPYUPOBAHO U NPedHa-

6) He fiTecb an , roe 3HaYeHo, nyqu.:e u 6ornee HadeXHO.
roploume XuUAKoCTH, rasbl WN Nbib. Bsn 060pydosaHuu o6pa3y:amc>1 uckpel,  6) He an Henb3a n
Komopble Mo2ym 3ax<e4o Nbl/1b UU UCNApPeHus. oT BbIKntouatens. /loboe /1. 050py605!1HLI€, KOMOPpbIM Heslb3A ynpasiame om

8 M an. [BOCTYN AeTeil N NOCTOPOHHNX 8bIK/TIOYAMETS, A6/1AEMCH ONACHBIM U OO/IKHO BbIMb OMPEMOHMUPOBAHO.
an. Ecu eac 6yoym 6ECUOKOllmb, Mo 6bI MOXeme NoMepsimb KOHMPONb Had )  [lo Hauana no6oi uanam(ln, Hacrpoum, 3aMeHbl nplnuamex(uonem wnm xpa-
8bINO/IHAEMOL Onepayued. HeHns

2) 3n.6esonacHocTb MyTem OTCOEAUHEHME BUIKM OT CETEBOI PO3ETKMN WM OTCOEAMHEHNEM GaTa-

peii. mu npogh Kue npasuna 6e3onacHoCmu 02paHu4uea-

a) Bunka NoABWXKHOIO noasoaALero Kabensa AOMKHa coorse'rmnna'rh ceTeBoil fom ondcHocmb C/'Iy’-laUVHOZO nyckan. OﬁOpyaOBGHUﬂ
posetke. Bunky He C . : ) .
BaHueM, oc c3emneii, Henonb- 2 | an. BHe [10cAraemMocTy feTeii U He
3yiiTecb HUKAKUMM NPUCTaBKaMu. [100/1UHHbIE BUJIKU U COOMBeMcmayiouue HLLELL ek AL el
po3emKku 0zp 0NAcHOCMb Nop /1. MOKOM. Awumn A 3N, n. 06opydosariue

. - onacHbiti NPUGOP 8 PyKax HeoNbIMHbIX NJIb308amesed.

6) Tena c Kak Hanp.Tpy6on- - .
poBoa, p [ — Onac- 9 Texo6¢ an. HacTpoiiKy
Hocmb napa»(er-/uﬂan MOKOM 8blLe, K020d 8aLUe MesIo COeOUHEHO ¢ 3emsied. A YacTei v ux Tb, a

nofioMaHHble YacTy 1 nlo6bie Apyme $aKTbl, KoTopble MOFAIN 6bl NOCTaBUTL

8) He nopsepraiite 3n.060pya0BaHNe BO3AEICTBMIO AOXKAA, NN ™ nop yrposy. Ecm 060-
Ecnu 831.060pydosaHue npoHuKHem 800d, pacmem ONAcHOCMb NOPAXeHUs DPYAOBaHMe MOBPEXAeHo, oﬁecrle-lwre €ro pemMOHT 40 NOCTeAYILLero ero
S IR0 npuMeHeHus. MHO20 HecUacmHbIX CAly4aes 6bI36aHO HEOOCMAMOYHbIM Mex06-

2) He i i i Ka6enb ans no6bIx Apymx ueneii. CYXKUBAHUEM 3/1. 060PYOOBAHUS.

Hukorpa we auy il g Aeprusait- ) VHC fiTe YNCTBIMU W OCTPBIMI. [TpaBUTbHbIL
USCE I DEIILY LY i KaGent o1 Xapb, yxodunp 3amoyKap UHCmpy 108 N0 6Cell 6epoAmMHoCMU
N OCTDELCKTIONOK 1 I HEZIHIE He noesieyem 3a coboli 3auensieHue 3a Mamepuan unu 6710KUpoeKy, U paéoma
e Hble KaBesIL NOBLILIAIOM ONACHOCb NOPAXEHUA 371, MOKOM. CHUMU Gydem nezue NposepAMbCA.

0) Ecnm an. ! e A Ha u %) 3n ™, P WHC WT. A, NpuMe-
YAVMIHUTENbHON NOABOAALIEH IHNEI, FOAHON ANA NPUMEHEHNA HapyXy. e CHac n v
lpumereue yonuHumesnbHol nodBodAwel UHUU, 200HOU O/ NPUMEHEHUS ana an cyuetom i
8He 30aHUS, 02paHU4UBdem 0NACHOCMb NOPAXEHUS /1. MOKOM. VW BUga BbI i 1p B B T p—

e) Ecnn an. A BO il cpepe, i e HeHus Opyaux HenpedyCMOMPeHHbIX Onepayuti Moxem noeneus 3a coboli onac-
Temoit ] (RCD). Hble cumyauuu.

Mp ue RCD o2p 0NacHoCMb Nop 3/1. MOKOM. 5) Oc " —
3) bBesonacHocTb nuLy a) i bKO CTPOIICTBaX, peKoMeHaye-
a) b 3N y it Kak pa3 i MbIX 3ar HBHOE ycmpoticmeo, npedycmomperHoe 0717 onpede-
Tpesso. He pa6oraiite can. J1eHH020 8UOA AKKYMyJIAMOpPO8, MOXem Npusecmu K NoXapHol onacHocmu npu
oGopynosanueM, ecAn Bbl YCTanu WAN Moj BO3AEVICTBMEM OMbAHAIOWMX UCNOJTb308AHUU €20 € Opy2UMU AKKYMY/IAMOPamu.
CPEACTB, CNUPTHBIX HANWUTKOB WNW NEKApCTB. MoMeHm paccesHHocmu npu ) rete ) ans 3Toro
npumeHeHuU 371. 060pyd0BAHUS MOXem Nnossieds 3a co6oll cepbesHoe paHeHue aKKyMYNATOpbI. VICNOb306aHUE OpY2UX GKKYMY/IAMOPOE MOem npugecmu
e Kmpasmamu ITO)KGPHOLI onacHocmu.

6) Monb3yiiTecb 3aWMTHBIMM CpeAcTBamMM. Beerpa nonb3yiitec cpepcTBamMM 3a- 6 Hewma KUX CKpenokK,
WUTBI F1a3. 3auumHele cpedcmea, Kak Hanp. pecnupamop, 3aujUmHas Npomu- MOHeT, Kniouel, rB03 e, BUHTOB 1 ApYTX MaNEHbKMX METAHMECRIN] npen
e ad O6y8b’ meepDoe NOKPbIMUE 20710861 UNU 3aWuma cyiyxa, npume- MEeTOB, KOTOpbl€ MOryT 3aKOpOTUTb Nnosioca. KopomKoe 3amblKaHue nosncoe
HeAeMble 8 Co2/1acuu Cycrio8uAMU mpyda, ozp onacHocme p GKKYMYTIAMOPA MOXEM NPUBECTIU K OX02GM LUTU NOXGPY.

AL . 2 MNpun ual u3 pa MOXeT noTeub

6 cRa e £ LD U] EMAY it cHeit. Mpn ciyyaitHOM KOHTaKTe
Cpo3eTKoit W "P“ ycraHoBKz L LI R Bopoii. Ecnn a1a JKUAKOCTb NONajeT B rN1asa, TO AONONHUTENbHO
HUA Tparcnopmuposka 06opydo- 3a KBpayy. B OpHAAMUDKOCE
8aHUA CNAUYEM HA BbIK/TI0YAMETe UrU 8600 BL/IKU 060pYOOBAHUS & po3emKy MOXerm NPUBECMU K pa3dPAXeHUI KOXU UU K 0X02aM. i
cemu NUMAaHUA C 8K/IIOYEHHbIM 8bIK/IloYamesieM Moxem cmame nNpu4uHou
HecYacmHbIx cJ1y4aes. 6) Cepauc

2 Mo ycrp a0 wm 9 Pemont Bawero pyvaiite TONbKO b H
KIouM. HanaooyHbIt UHCMpyMeHm /iU KJTkoy, KOmopbiti 0CMaHemcs npukpen- Homy nep NTONbKO € 3anacHbiX Yacren.

JIeHHbIM K 8pawjaouwieticas 4acmu 1. 060py008aHus, Moxem 6bimb NPUYUHOU
PaHEHUA Y,

YKasaHuA no TexHukKe 6e3onacHoCcTn

ana npeneﬁl

- Ua A K PO-UHC

y
Hble PYKOATKW. Homepﬂ KOHMPpO/IA MoXem umems C60UM cnedcmeuem
meiecHble nUBpe)KaEHUﬂ.

- MNpn pa6or, npu PbIX P i MHC MOXeT
3afleTb CKpbITYI0 ponp unm co6¢ i ceTeBoIl Kabenb,
3a pyukn. KoHmakm

c Haxoaﬂu(eucn nod Hanpﬂ)«eHuem npoaoakou MOXem 3apAxame Mmemarn-
JIudecKue Yacmu 31eKmpouHCMpyMeHMa u npusodums K yoapy 3ekmpu-
Heckum moKom.

Smum obecnequsaemcs COXpaHHOCMb 6€30NACHOCMU 3/1EKMPOUHCMPYMeH-
ma.

WHcTpyKumnm no 6esonacHocTu Ansa

3apAAHOro ycTpolicTBa

JlaHHeIt npubop He npedHasHadveH 017 SKCNayamauuu uyamu (8 m. 4.
Odemobmu), (husuyecKue, CeHCOpHble UJ/IU YyMCMeeHHble CnocobHocmu
Komopeix Ju60  HeAOCMAmMOK  OnbIMa U 3HaHuti - npenamcmeyiom
6e30nacHoMy Nosb308aHUK0 NPUBOPOM, eC/lu 3a HUMU He obecneyeH
npucMomp  wiu  OHU He 6biIU  NPOUHCMPYKMUPOBAHbI  JTUYOM,
0meemcmeeHHbIM 3a Ux 6e30NaCHOCMb, OMHOCUMESTbHO UCNO/Ib308AHUS
npubopa.

3a Oememu Cedyem npucMampueams, 4mobGbl OHU He Upasnu
cnpubopom.
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TexHuuveckune AaHHbIe

AKKyMynsaTopHas Apenb-lypynoBépT:
Tun

HanpsaxeHune

Yucno o60poTOB Ha X0NI0CTOM X0ogy: 1-A CKOPOCTb
2-A CKOPOCTb

MakcrManbHbIA KPYTALMIA MOMEHT:

MaTpoH-AnanasoH 3axmma
LLlypynbl ana pepesa
CBepneHue: B MeTanne
B flepese
LWnuHgenb ¢ pe3bboit Ana naTtpoHa

Macca 6e3 akkymynatopos Macca 6e3 akkyMynAaTopoBs
3apsagHoe yCTPONCTBO:
Tun

HanpsxeHne Ha Bxofe
YacroTa

MoTpebnaemas MOLLHOCTb
HanpsxeHwne Ha Bbixoge
Tok 3apAagHbIn

Macca

Knacc 3awutol
AKKymynaTop

Tun

HanpsaxeHune

EmkocTb

Tvn anemeHTOB
Temnepatypa 3apagKkmn
Bpemsa 3apagkun: EéMKOCTb - 75 %
émKocTb - 100 %

MArKW MaTepuran (aepeso)
TBEPAbIN MaTepuran (meTann)

ASV 10-2A
10,8 B=
0-350 MyH™!
0-1350 MuH"
14 Hm

22 Hm
0,8-10 mm
max5 ? mm
max @ 10 mm
max @ 20 Mm
3/g" - 24 UNF
0,95 kr

AN10E
220-240B
50-60 Iy
80 Bt

12,6 B=
6A

0,4 kr
/@

AP 10 LE

10,8 B=
1,5A-y4

Li-lon
4,5-40,5 °C
oKoso 15 muH
0K0s0 35 MuH

Macca 0,19 kr

P 2. BcraBbTe akkymynatop (1) no pucyHKy B3apafgHOe YCTPOWCTBO [0

. .
OnuncaHne ycTponcrea: yropa,
1 AKKyMynATOp 3. KpacHblil NHAMKATOP FOPWT, a 3eNeHbll HAYNHAET MUTaTb, YTO O3Ha-
g ﬁpennenme akkymynaTopa yaeT nepexop akKyMyniATopa B PeXum «6bICTPON 3apaaKn».
HOMK; bIKN Tensa -
. Kak Tonbko 3eneHblii MHAMKATOP HauWHaeT ropeTb HempepbiBHO,

4 I'IeoeK?'mB)aneg:aHsn aBeHNA BPaLLeHNA 4 K
5 I'IeSeKmoanenb cxogocmﬁ P aKKyMynATOp roToB K 1CMoNb30BaHMio. ECnn akkymynaTop octaHeTca
6 PerynIPOBONHOE KOMbLIO HACTPOMKIM MOMEHTA B 3aPAJHOM YCTPOIACTBE, OHO NPOJONIKAET ME/IEHHO 3aPAKATLCA 10
7 3aXUMHas! BTYKa NaTpOHa TOJNHOI 3apAAKY aKKyMyATOpa.
8 Csetommonbl (LED) 3apazHOro ycTpoiictea 5. BblHbTe akKyMyNATOP 1 OTCOEAMHUTE 3apAAHOE YCTPOICTBO (€M He
9 3apAfHoe YyCTPONCTBO XOTUTE 3apsAXaTb APYron akKyMynaTop AU OCTaBUTb akKyMyAToOp

Ncnonb3oBaHne

AKKyMYNATOPHbIE [penu-LypynoBEPTLI NPeAHa3HaueHb! AA CBePaEHNA
B MeTa/nax, Aepese 1 NNacTMaccax, a TakKe A1 3aBUHUYMBAHNA.

[ BoiiHaA nsonaumna

BL[EHS!X MaKCManbHON 6e30MacHOCTI MOJb30BaTeNs Halun annaparbl
CKOHCTPYNpOBaHbl B COOTBETCTBUN CAEIZCTB)IIOIJ.U/IMM EBpOI'leﬁCKI/IMM
craHpaptamu (Hopmamu EN). YcTpoiicTsa ¢ ABOIiHOI usonaumeit 0603Ha-
YeHbl MeXayHapoAHbIM CUMBOJIOM ABOVIHOI'O KBajpara. Takne yCTpOVIC*
TBa He AOXKHbI 6bITb 3a3emsieHbl, U 4NA UX NOAKNIOYEHUA AOCTAaTOYHO
ABYXUNbHOrO Kabens. 3au.(ma annapartos OT NOMeX BbIMOJIHEHa COrlacHO
EN55014.

MHCprKuVII/I no sapapake

AKKYMYJIATOPOB

1. yﬁeﬂI/ITer, 4TO CeTEBOE NUTAHUE TaKoe Xe, KaK 1 HanpAaXeHne yKa-
3aHHO€ Ha 3aBOACKOM LUUTKe 3apAOHOro yCTpOI;ICTBaA I'Io,quoqme
3apAfHOe YCTPOICTBO (9) K UCTOUHNKY NiTaHUA. [lofkeH 3aropeTbca
KpacHbI MHAUKATOP. 3TO 03HAYaeT, YTo 3apAfHOe YCTPOICTBO roTo-
BO K 3apAgke.

B pexume MeaneHHon 3apAAKN 4O MOMEHTa ero npmmeHeva).

HoBble AKKYMYNATOPbI:
B nepBbIX UMKNax 3apAaKkn HOBbIX akKKyMynATOPOB UX MOLLHOCTb MOXeT
6bITb HIKe, YeM MPUBOAMMOE 3HaUeHIe, a UMEHHO 13-3a TOTO, YTO XUMU-
YecKuit coCTaB akKyMy/IATOPOB NOKa He Gblflb aKTUBMPOBaH. 3TO COCTOA-
HUe HOCUT BPEMEHHOI XapaKTep 1 6yieT KOMNEHCMPOBAHO MO NCTeYEHUN
HECKOJIbKNX LIMKNOB 3apAaKn.
Mpumeyanne:

«  Ecnu Bbl He nonb3yeTech 3apAfHbLIM YCTPOWCTBOM, OTKNIIOYUTE ero oT

VICTOYHMKA NMUTaHWA.

Mepeuenb curHanos ceetoaunonos (LED) 3apsaaHoro ycrpoiicTBa:

:::$:;llll|:’ﬂ ?5:::;:,:1,; CMbICN KOMGUHALVN CUTHANOB

He roput roput TOAK/IOUEHO K IeKTPUYECKON CeTU
muraet roput aKKyMyNATOp 3apsxaetca

roput roput aKKyMyNATOp 3apsKeH

He roput muraet AKKYMyNATOP NOBPEXAEH

muraet muraet 6atapen CMLIKOM ropAYan/xonogHas
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BaxkHoe npepynpexapeHne oTHOCUTEJNIbHO

BGPHAKW
[lnuTenbHoro cpoka cy6bl 1 Nlyullieil MOLHOCTA MOXHO J06UTbCS,
KOr/1a akKyMynATOpbI 3apAXaloT NPy TemnepaType OKpy»aloLLero Bo3-
fAyxa B Ananazoe 18 °C no 24 °C. HE JO3APAMAWTE akkymynaTtopb!
npu Temnepatype Huxe 4,5 °C unu Bbiwe 40,5 °C. 3T0 OYeHb BaXHO.
TakiM cnocobom MoxeTe NpeaoTBPaTUTL Cepbe3Hoe NoBpeXzeHne
aKKyMynATOpOB.

[lo3apsaxaiTte akkyMynaTopbl BOBpeMs, elle A0 UX NONHON pa3paj-
Kn. ECn 3ameTuTe, YTo Balll aKKyMyNATOPHbIN Npubop TepseT MoLL-
HOCTb, MpeKkpatuTe ero nNpuMeHeHue W [03apAAuTe akkyMynaTop
B 3apAOHOM yCTpOﬁCTBe. B NPOTVBHOM C/ly4yae MOryT aKKyMynATOPbI
NOCTOAHHO (Heo6PaTUMO) NOBPEANTLCA.

3. 3apAgHoe yCTPONCTBO NpefHa3HaueHo 1A 6bICTPON 3apAfKY / Noj-
3apAAKM  aKKyMynATOpPOB C BHyTpeHHell Temneparypoir ot 0°C
no 45°C. Ecnm TONbKO UTO BNOMEHHblE aKKyMyNATOPbI CINLIKOM
XONOAHbIE NIV FropAuKe, 3apAJHOE YCTPONCTBO UX He 3apPAAUT, TONIbKO
HaunHaeT ropeTb CMepepbiBamii 3efeHblil 1 KPacHbIA MHAMKATOP.
lMocne Toro, Kak akKyMynaTopbl AOCTUTHYT TemnepaTypbl, YA0BeT-
BOPAOLEN CTaHAaPTHOMY Avana3oHy, aBTOMaTMYeCK 3amyckaeTca
npouecc 6bICTPOV MoA3apAaKN.

4. ECnv akkymMynaTopbl Hesb3A TLaTenbHO 3apAanTb (KpacHas curHanb-
HaA Nlamna ropuT NpepbIBICTO):

. I'IpOBepre, YTO He 3arpA3HeHbl KOHTaKTHblE NOBEPXHOCTU aKKy-
MynATOPOB. B cnyyae HeOﬁXOAMMOCTM NX BbIYNCTUTE XNoNYaTbiM
TaMMOHOM ¥ CMIMPTOM.

« Ecnn Bce elle akKymynATopbl HeMb3A NPaBUIbHO 3apAAUTD, Ha-
npasbTe UNW nepejaiTe 3apaHOe YCTPONCTBO (BKNIOYAA aKKy-
MyNIATOPbI) B 6NXKaiiLLyIo aBTOPU30BaHHYI0 PEMOHTHYI0 MacTep-
CKylo.

5. Mpwn onpenenéHHbIX YCIOBUAX, €CNIN 3apAAHOE YCTPONCTBO NOAKII0-
UEHO K VICTOYHUKY MUTaHA, 3apAAHbIE KOHTaKTbl BHYTPU HEro MoryT
6bITb 3aMKHYTbl HAKOPOTKO MOCTOPOHHUM MaTepinanom. MocTopoH-
HMe MpoBOAALIME MaTepuanbl, Takue Kak, Hanp., CTafbHaA BaTa,
aANOMUHMEBas NNEHKA UK HAaN&T MeTananyecknx 4acTuy, AOMKHbI
YCTPaHATLCA U3 3apAfHOTO yCTpoiicTBa. Mepes uncTKol 3apagHoe
YCTPOIICTBO OTK/IIOUMTE OT CETEBOTO NUTaHMA.

6. Ecnu nocneposatenbHO NPOBOAMTCA HECKONbKO NOA3aPAAOK, 3apAad-
HOE YCTPOVCTBO MOXET HarpeTbCA. 3TO HOPMAsbHO U He ABNAETCA
TeXHUYeCKOil HemonasKoil.

7. MpepfoTtBpaTUTe NPOHUKHOBEHIE XIAKOCTYU B 3apA[HOE YCTPOIICTBO,
4TO MO0 6bl NOBNEYL 33 CO6OI NOpaxeHue 3. Tokom. Ecu xoTuTe
06nerynTb oxnaxeHune akkyMynaTopos nocne NPUMEHEHNs, He Xpa-
HWTe VX B TenNnoii cpefe.

8. AKKYMYNIATOPbI MOTYT OCTaTbCA BO BK/IOUEHHOM 3apAAHOM YCTPOIAC-
TBE 6€3 MOBPEX/EHNA WX CaMblX W 3aPAAHOTO YCTPOICTBA. AKKY-
MyNATOPbl OCTaHYTCA B 3apAAHOM YCTPOACTBE B MOMHOCTbIO 3aps-
eHHOM cocTosHun. HE OCTABJTAVTE 3apseHHbIX akkyMynaTopos
B 3aPAHOM YCTPOWCTBE, OTCOAMHEHHOM OT UCTOYHMKa NUTaHNA.

9. HE UCMONb3YUTE AKKYMYNIATOPBI, ecnu oHu noBpeXaeHbl,
N XKNAKOCTb BbITEKAET U3 NX 3/IEMEHTOB. anI eé nonagaHnn Ha Koxy
HemezneHHo 06MoiiTe MopaxkEHHylo obnacTb 1 HabmiofaliTe 3a pe-
aKuuert koxu. Mpu HeobxopnmocTi obpaTnTech 3a MeANLIMHCKOI
nomoLblo.

10. Ecnu 3apAxaeTe He MOMHOCTbIO Pa3pAXEeHHbIN aKKyMynaTop unu
e/ NpeKpaTuTe NpoLecc 3apAfKM akkyMynAaTopa o AOCTUXKEHNA
COCTOAHMA MONHON €ro 3apAAKM, KaXAbli TaKoi LMK JOMKEH YK~
TaTbCA O4HUM KOMMNEKTHbIM LINKIIOM 3apAaKK.

MpumeyaHue K nutnesbim (Li-lon)
aKKymymrropaM
Y AaHHOTO TWNa akKyMynATOPOB OTCYTCTBYET 3GPEKT mamatn. 3710
03Ha4aeT, YTo aKKyMyJIATOPbl MOXKHO 3apAXaTb B Nto6OM COCTOAHUMN
3apAaja. Ecnn BbIHYTb aKKyMynATOpbl U3 3apAAHOro yCTpOI;ICTBa Ao
MONHOWN NOA3apAAKM, 3TO He NPUBEAET K UX NOBPEXACHNIO.

« Li-lon akkymynaTop ocHalleH 3aluTol oT NoNHOWN pa3paaku. B cny-
yae MajieHnA HanpsXeHWA HUXe yCTaHoBNEeHHOro npefena (M3-3a
neperpysku unu pa3paaKi), SNeKTPOHNKa OTCOANHUT aKKyMyATO-
pbl. MaluvHa notom paboTaeT npepbIBICTO WK BOo6LLe He paboTaeT.
Hy»KHO OrpaHnuUTh HarpysKy MallMHbl AW 4O3aPAANUTL akKyMyna-
Top.

3

XpaHeHne akKymynaTopos

AKKYMyNATOPbI XpaHWUTE B MOMHOCTbIO 3apAXKEHHOM COCTOAHWM B CyXOl
1 GecnbinbHON cpefie Npu TemnepaType OKpyXaloljel cpefibl Npeanoy-
TUTenbHO B AnanasoHe 5 °C ao 40 °C. Ecnn akkymynaTopbl He NpuMeHaA-
eTe /UTeNIbHOE BPeMs, PeKOMEHZYETCA X Mo/HaA 3apAjKa Mo KpaiiHei
Mepe pa3 B Tpu mecaual

MpepynpexpaeHne!!

CEpBMC 3apAagHoro yCTpOI;ICTBa CO CTOPOHbI NO/1Ib30BaTeNA He nNpeaycmoT-
PpeH. BHyTpu 3apAaHOro ycTpoiicTBa HeT Kakux-nubo feTanei, Kotopble
nonb3oBatesib MOr PEMOHTUPOBATb CaMOCTOATENIbHO. Heoﬁxonmmo ne-
pefaTb 3apAAHOE YCTPOCTBO B GMKaiLLMin aBTOPU30BAHHBI CEPBIC BO
nsbexaHve noBpeXxaeHnA BHyTPEeHHNX I4«':1CTEI7I, YyBCTBUTEJIbHbIX K CTaTU-
YeCKoMy 3N1eKTpuYecTBy.

Bcer/:(a VICI'IOJ'II:B)/VITE CODTBETCTB)’IOLLWII;I KOMMNEKT  akKyMynATo-
pos (KOMMNeKT, NOCTaBNEHHbIN C WHCTPYMEHTOM, Ui 3anacHo KOMMNMeKT,
peKOMeHﬂOBaHHbIIZ npounssogutenem Narex s.r.o.). He rlOﬂb3yl7|Ter HUKa-
KM ApYrM KOMIMJIEKTOM aKKYMYJIATOPOB, TaK KaK 3TO MOXET BbIBECTU U3
CTPOA Ball NUHCTPYMEHT U NpuBecTn yCTpOI?ICTBa B OMacHoe CcocToAHuMe.

BknioueHne
HakaTnem KHOMKM BbIKNoyaTens (3) N NOCTENEHHbIM yBeNYeHNEM CUbI
AaBNEeHNA MOXHO NJIaBHO perynMpoBatb OﬁOpOTbIA

BbiknioueHue
OTnyckaHuem KHOMKK BbiKiouatens (3). Bbiber wnuHAens ¢ naTpoHom
nocne BbIKMIOYEeHA COKpaLLaeTca NocpeicTBOM TOpMO3a.

MeHblwas CKOPOCTb PeKOMEHAYeTCA ANA BBEAEHNA Wypyna/BUHTA B Ma-
Tepuan. bonee BbICOKasA CKOPOCTb PEKOMEHAYETCA ANA NOrPYKEHNA Ly-
pyna/BUHTa B MaTepuan U CBepNeHnA matepuana.

BHumaHue!

,ﬂﬂMTeﬂbHOe ncnosib3oBaHue MeHﬂIOLI.leﬁCﬂ CKOPOCTY BpallleHMA He peKo-
MeHAayeTcA. 37O MOXKET BbI3BaTb noBpexjeHue BblkoyaTena.

M3meHeHMe HaNpaBneHNa BpaleHNs
I'IepeKmouaTeneM (4) MeHAETCA HanpaBiieHne BpaLleHuaA:

Haxatnem CnpaBa Haneso — I'IpaBbIVI XoAa.

Haxatnem cnesa Hanpaso — neBbln xona.

KHonka B NPOMEXYTOYHOM MONOXEHUN — 3alLMTa OT BKOYEHWUA.

BHumaHue!

Ecnu Bbl XXenaeTe U3MeHUTb NONOXeHNe nepeKmoqanou.lePl KHOMKW, CHa4a-
na yﬁeﬂVITer, 4TO KHOMKa nepeksnyaTena otnyLieHa.

Mpumeyanue:

an nepBOM MUCMONb30BaHNN NHCTPYMEHTa NocC/ie N3MEHEHNA Hanpasne-
HUWA BpaLleHNA CHayana MOXeT 6bITb CRbILEH I'pOMKMI;I LeyoK. 310 HOp-
ManbHoe ABNeHIe, He NpefiCcTaBNAloLiee CO60I HMKaKoi Npobnembl.

MepeknioueHne ckopocTn
nepeknoyeHne CKOPOCTH BbIMONHACTCA NepeABIKHOIN KHOMKO (5).

1. HU3KasA CKOPOCTh: KHOMKY NepemecTuTh K NaTpoHy
— OTKpbIBaeTCs Ludpa «1»

KHOMKY nepemectuTb OT NaTpoHa
— OTKpbIBaeTCA Undpa «2»
HacTpoiika KpyTauiero momeHTa

TMoBOPOTOM PeryinpoBOYHOrO KosbLia (6) K COOTBETCTBYHOLLEMY CUMBONY
MOXHO HaCTPOUTb TPEBYEMbIii KPYTALLMIA MOMEHT.

2. BblcOKan CKOpPOCTb

3aBuHUMBaHUe

Cumeon 1 = MUHUManbHbI KPYTALMUIA MOMEHT

CumBon 20 = MaKCMManbHbIV KPyTALLMI MOMEHT A1 3aBUHUMBA-
HuA

CBepneHune

Cumeon 4 = MaKC. KpyTALMI MOMEHT
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Mo-pycckn

3aernneHue n OCBOGO)KAeHIIIe WHCTPYMEHTOB
MoBopoTom BTYNKM (7) Bbl packpbiBaeTe 1 3aKpblBaeTe 3aXWUMHble ry6bl,
B KOTOpble BCTABNAETCA Paboumnin MHCTPYMEHT (CBepno, Aepxatenb 6ut
M T.N.). ANnapatbl CHabXeHbl aBTOMATUYECKO GNIOKMPOBKOI WNWHAENS,
KoTopaa obneryaer 3aMeHY WHCTPYMEeHTa W BbIMONMHAETCA NNWb OAHUM
ABVXEHNEM pyKun B TpeﬁyeMOM HanpasneHuu.

Yxop

MHCprKI.lIIIIII no YncTKe annaparta

lMpu BKNOUEHHOM ABUraTene BbiAyNTe U3 BEHTUNALMOHHBIX OTBEPCTUN
VIHCTPYMeHTa 3arpA3HeHns 1 Nbiib. [IA BbINONHEHNA 3Toi paboTbl BOC-
Nosb3yiTech 3alUTHBIMK OYKaMu. HapyXHble mnacTmMaccoBble AeTanut
MOXHO YMCTUTb C MOMOLLBIO BAKHON TPAMKM 11 CNaboro pacTeopa umc-
TALero cpeacTBa. HecMoTps Ha To, UTO 3TU AieTanl U3rOTOB/EHbI U3 Ma-
Tepnanos, ycToilumebix K pactBoputenam, nocnegHue HUKOTAA He nc-
nonb3yinre.

MHCTPYKI.IIIIVI no YNCTKe 3apApHoOro ychoﬁcTBa
C HapyXHbIX MOBEPXHOCTEI KOPMYCa 3aPAAHOTO YCTPONCTBA 3arpA3HEHNA
1 MblfIb MOXKHO YAANUTL C NOMOLLbIO TPAMKI WY HEMETAIMYECKOI LET-
Ku1. He cnonb3yiite BOAY 1 UnCTALME CPEACTBA.

NPEAYNPEXAEHUE!!

I'Iepe/:( YUCTKOM 3apAagHoe yCTpOﬁCTBO OTKNOYMTE OT CETU MNUTAHUA.

MpuHagnexHocTn

anIHaLU'IE)KHOCTM, pekomeHayemble AnA UCMOoNb30BaHWA C3TUM WHC-
TPYMEHTOM — 006blyHblE I'IpI/ICI']OCOﬁTIeHMR, KOTOpble MOXKHO ﬂpMOﬁpECTM
B MarasvHax no npojaxe pyyHoro 3N1eKTPONHCTPYMEHTa.

YnakoBaHHbli annapaTt MOXKHO XPaHUTb Ha CyXOM HeoTannBaemom ckna-
[ie, [ie TemnepaTypa He onyckaetca Huxe -5 °C.

HeynakoBaHHbIi1 anmapar xpaaHuTe ToNbKO Ha CyXoM CKnage, rae Tem-
nepatypa He OnyckaeTca Huxe +5°C 1 UCKNIoYeHbl peskne nepenagpl
Temneparypbi.

3ﬂeKTp0VIHCprMEHTbI, OCHalweHne nynakoBka [ONXHbl noasepraTbca
NOBTOPHOMY WCMOMb30BaHMIO, He HaHOCALLEeMy Yliepba OKpyaloLei
cpepe.

Tonbko ana cTpaH EC.

He BblﬁpaCbIBaﬁTe 3NEKTPOVNHCTPYMEHTbI B KOMMYHanbHble OTXOAbI!

B cooTBeTcTBMM C eBponeiickoil AupekTuBort 2002/96/ES 06 oTcayxmB-
Lem 3MeKTPUYECKOM 1 3NIeKTPOHHOM 060py0BaHIN 1 eé OTpaxeHnem
B HaLMOHaNbHbIX 3aKOHaX HEMpUrofHble ANA UCMONb30BaHNA [JEMOHTU-
POBaHHbIE 3M1EKTPOUHCTPYMEHTbI JOMKHBI ObiTh CobpaHbl AnA nepepa-
60TKN, He HaHOCALLel yulepba OKpyXKatoLLeil cpepe.

lpepocTaBnAem rapaHTMio Ha KayecTBO MaTepuasnos U OTCYTCTBME NpPo-
V3BOACTBEHHbIX [JeEKTOB HAlIMX amnnapaToB B COOTBETCTBNW C MOMO-
XKEHUAMM 3aKOHOB laHHOI CTpaHbl, HO He MeHee 12 MecALeB. B cTpaHax
EBponeiickoro Colo3a CPOK rapaHTIM COCTaBNAET 24 MecsALa Ny NCnosb-
30BaHNN WCKIOUMTENIbHO B YaCTHbIX Lienax (MoATBepAeHO (GakTypoi
VNV HaKNagHom).

Ha Yy P
cAyes.

Ha noBpexpeHus, CBA3aHHble C eCTECTBEHHbIM M3HALUIMBAHWEM, MOBbI-
LIEHHOI1 Harpy3Koli, HenpasubHbIM O6palleHnem, nponcleawne no
BMHE No/b30BaTens NGO B pesynbrate HapyLieHUs Npasun dKCrnyara-
WK, a TakKe MOBPEXAEHWS, U3BECTHbIE MPU MOKYMKE, rapaHTUA He pac-
NpOoCTpaHAETCA.

Peknamauuy MoryT 6biTb MPU3HaHbI TONLKO TOM Cllyyae, ecin annapart
B Hepa306paHHOM COCTOAHWUM MPUCIAH MOCTaBLUMKY UMM aBTOPWU30BaH-
Homy cepeucHomy LieHTpy NAREX. TuwjaTenbHO XxpaHuTe pyKOBOACTBO NO
JKCMNyaTaumn 1 JOKYyMEHTOB O NOKYMNKe. B ocTanbHbIX cnyvasx Bcerpa
[NefiCTBYIOT aKTyaslbHble rapaHTuiiHble YCNOBMA NPON3BOAUTENS.

Tbl NpefoCTaBNAETCA rapaHTua 6 me-

NHdopmaums 06 ypoBHe wwyma

1 BUGpaumax
3HaueHunA usmepanuck B cornacum ¢ EH 60745.
YpoBeHb akyCTU4YeCKoro AaBneHus LpA =66 ab (A).
YpoBeHb aKyCTNYeCKoii MOLLHOCTH LwA =75nb (A).
HeTouHocTb n3mepennii K =3 b (A).
B3BeLLeHHbI ypoBeHb BUGPaLWIA, Nepefatolxcs Ha PyKn — MeHee 2,5 M.c2.
HeTouHocTb n3mepernii K= 1,5 m.c%

CepTudumkart cooTBeTIOTBUA
ASV10-2A:

3anBnAeM, YTO 3TOT CTaHOK YAOB/IETBOPAET TPeGOBaHWA HUXKenpuse-
AeHHbIX CTAHAAPTOB U AVPEKTB.

BesonacHocTb:

EH60745-1; EH60745-2-1

[vpektuBa 2006/42/EC
IneKTpoMarHUTHasA COBMECTUMOCTb:

EH55014-1; EH55014-2

[vpektnea 2004/108/EC
AxTOHMH Momeiicn (Antonin Pomeisl)

c € 2010
lNoBepeHHbI B Aenax KomnaHum

Narex s.r.o.
01.08.2010

Chelcického 1932
47001 Ceska Lipa

Jdeknapaumsa o COOTBETCTBUM
AN 10E:
3asBnAeM,  YTO  3TOT  CTaHOK  Y/OBNETBOPAET
HIKENPUBEAEHHbIX CTaHAAPTOB 11 AVPEKTYB.
BesonacHocTb:
EN 60745-1; EN 60745-2-2
[Avpektusa 2006/95/EC
neKTpOMarHMTHasA COBMECTUMOCTb:
EN 55014-1; EN 55014-2;EN 61000-3-2; EN 61000-3-3

[vpektnea 2004/108/EC

c E 2010
AHTOHMH Momeiicn (Antonin Pomeisl)

Narex s.r.o.
Chelcického 1932

lNoBepeHHbIil B Aenax kKomnaHum
01.08.2010

TpeboBaHnA

47001 Ceska Lipa

aBO Ha BHEeCeHMe N3MeHeHn
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Polski

Ogoélne instrukcje bezpieczenstwa

UWAGA! Przeczytajcie wszystkie instrukcje bezpieczenstwa
iinstrukcje obstugi. Nie dotrzymanie wszelkich nastepujqcych
instrukcji moze prowadzi¢ do porazenia prqdem elektrycznym, do
powstania pozaru i/lub do powaznego obrazenia oséb.

Zachowajcie wszelkie instrukcje do przysztego uzycia.

Przez wyraz,narzedzia elektryczne” we wszystkich dalej podanych instrukcjach bez-
pieczeistwa rozumiane sa narzedzia elektryczne zasilane (ruchomym przewodem)
zssieci lub narzedzia zasilane z baterii (bez ruchomego przewodu).

1) Bezpieczenistwo srodowiska pracy
a) Utrzymywac stanowisko pracy w czystosci i dobrze oswietlone. Batagan

e Pra:uj:le tylko tam, gdZIe bezpiecznie d Zawsze
e. Bedziecie w ten sposob lepiej kierowali na-
rzedz:em elektrycznym w meprzew:dz:anych sytuacjach.

f) Ubierajcie si¢ stosownie. Nie uzywajcie luznych ubran ani bizuterii. Dbaj-
cie oto, aby wasze wlosy, ubranie i rekawice byly dostatecznie daleko
od poruszajacych sie czesci. LuZne ubrania, bizuteria i dtugie wtosy mogq
zostac uchwycone przez poruszajqce sie czesci.

g) Jezeli do dyspozyql s Srodki do dk: i dzenia do
ig pytu, ijcie, aby takie urzad. byly podtaczone

i stosownie uzywane. Uzycie tych urzqdzeri moze ograniczy¢ niebezpie-
czeristwo stworzone przez powstajqcy pyt.

4) Uzywanie narzedzi elektrycznych i troska o nie

ey o - - . a) Nie przeciazajcie narzedzi elektry:zny:h Uzywajcie whasciwych narzedzi,
i ciemne miejsca na stanowisku pracysq przyczynami wypadkéw. ktére sa pr zone do pi pracy. Wiasciwe narzedzie

b) Nie uzywac narzedzi elektrycznych w § isku z niebezpi i elektryczne bedzie lepiej lbezplecznlej wykonywac¢ prace, do ktérej byto
wybuchu, gdzie znajduja sie ciecze palne, gazy lub proch. Wnarzedztach skonstruowane.
elektrycznych powstajq iskry, ktdre mogq zapalic proch lub wypary. b) Nie uzywajcie narzedzi elektrycznych, ktére nie mozna wiaczyé lub wy-

c) Podczas uzywania narzedzi elektrycznych ograniczy¢ dostep dzieci i po- taczy¢ wykacznikiem. Jakiekolwiek narzedzie elektryczne, ktore nie mozna
zostatych oséb. Jezeli ktos wam przeszkodzi, mozecie straci¢ kontrole nad sterowac wytqcznikiem, jest niebezpieczne i musi byc naprawione.
przeprowadzanq czynnosciq. c) Wylaczajcie narzedzie poprzez wy:lqgm cie wtyczki z gniazdka si i/

2) Bezpieczenstwo elektryczne lub poprzez odiaczenie baterii przed jakimkolwiek ustawianiem, zmiana

a) Wtyczka ruchomego przewodu narzgdzl elektrycznych musi odpowiadac ub przed nigciem nieuzywanego narzedzia elektrycz-

G Nigdy w j Iwiek sposéb nie zmienia¢ wtyczki. nego. Te prewencyjne instrukcje bezpieczeristwa ograniczajq niebezpieczeri-
Do izi, ktére maj ienie ochronne, nigdy nie uzywajcie zad- stwo przypadkowego wtqczenia narzedzia elektrycznego.
nych adapteréw gniazka. Wtyczki, ktdre nie sq zniszczone zmianami oraz ~ d) Nie uzy dzi elektryczne przech jcie poza dostepem dzieci
odpowiadajqce gniazdka ograniczq niebezpieczeristwo porazenia prqdem inie pozwdlcie osobom, ktére nie byly zaznajomlone z narzednem elek-
elektrycznym. trycznym lub z niniejsza instrukcja, by . Narzedzia elek-

b) Strzezcle sie dotyku ciata zuzlemnlonyml przedmlotaml, jak np. rury, tryczne sq mebezplecznewrekach nledoswtadczonych uzytkownikow.

kuchenkii lodowk ieczeristwo e) U lektryczne. p dzajci lacje por jacych

porazenia prqdem elektrycznym jest wieksze, jezeli wasze ciato jest potqczo- sie (zqs ich ruchliwosg, k ujcie sie na pekniecia, el zta-

ne z ziemiq. mane i jakiekolwiek pozostale okolicznosci, ktore moga zagrozic funkqe

¢) Nie narazaé narzadzia elektryczne na deszcz, wilgotnosé lub mokro. Jezeli narzedzia elektrycznego. Jezeli narzedzie jest uszL(’oglzone, zapewnijcie

do narzedzia elektrycznego przedostanie sie woda, zwigksza sie niebezpie- jego naprawe przed Duzo spowodowanych
czenstwo porazenia prqdem elektrycznym. Jjestprzez nlewystarcza]qco utrzymywane narzedzm elektryczne.

d) Nie uzywaé ruchomego przewodu do innych celéw. Nigdy nie nosi¢ i nie f) Narzedzia do ciecia utrzymujcie ostre i czyste. Wiasciwie utrzymywane i na-
ciagna¢ narzedzia elektryczne za przewéd ani nie wyszarpywaé wtyczki ostrzone narzedzia do cigcia zmniejszym prawdopodobieristwem zahaczq
z gniazdka przez ciagniecie za przewéd. Chroni¢ przewéd przed cieptem, o materiat lub zablokujq sie, a prace z nimi mozna tatwiej kontrolowac.
zathuszczeniem, ostrymi krawedziami i ruchomymi czesciami. Uszkodzone  g) Narzedzia elektryczne, akcesoria, narzedzia robocze itd. uzywajcie zgod-
lub zaplqtane przewody zwiekszajq niebezpieczeristwo porazenia prqdem nie z niniejsza instrukcja w taki sposéb, jaki byt podany dla konkretnego
elektrycznym. narzedzia elektrycznego, oraz ze wzgledu na dane warunki pracy i rodzaj

e) Jezeli narzedzia elektryczne sa uzywane na dworze, nalezy uzy¢ przedtu- przeprowadzanej pracy. Uzywanie narzedzi elektrycznych do przeprowa:
zacza przeznaczonego do uzycia na zewnatrz. Uzycie przediuzacza prze- dzania innnych czynnosci, niz do jakich sq przeznaczone, moze prowadzic
znaczonego na zewnqtrz ogranicza niebezpieczeristwo porazenia prqdem do mebezplecznych 4 tuacji.
elektrycznym. 5) izi napedzanych ak I

f) Jezeli narzedzia elektryczne sa u il h h, uzy- aq) Akumulatory nalezy Iadowa( tylko wtadowarkach, zalecanych przez
waijcie zasilanie chronione wqucznlklem roznl:oprqdowym (RCD). Uzycie producenta. W przypadku uzycia tadowarki, przystosowanej do tadowania
RCD ogranicza niebezpieczeristwo porazenia prqdem elektrycznym. okreslonego rodzaju akumulatoréw, w sposob niezgodny z przeznaczeniem,

3) Bezpieczenstwo osob istnieje niebezpieczeristwo pozaru.

a) Podczas uzywania narzedzi elektrycznych badzcie uwazni, nastawcie sie b) W elektronarzedziach mozna uzywac jedynie przewidzianych do tego
na to, co aktualnie robicie, koncentrujcie sie i mysicie trzezwo. Nie pra- celu akumulatoréw. Uzycie innych akumulatorow moze spowodowac obra-
cu]cle zurzadzeniami elektrycznymi, jezeli jestescie zmeczeni lub pod Zenia ciata izagrozenie pozarem.

nar holu lub lekéw. Chwilowa nieuwaga podczas  ¢) Nieuzywany akumulator nalezy trzymac z dala od spinaczy, monet, klu-
uzywanla narzedzt elektrycznych moze prowadzi¢ do powaznych obrazeri czy, gwozdzl, srub lub |nnych matych przedmiotow metalowych, ktére
056b. ie stykdw. Zwarcie pomiedzy stykami

b) Uzywaijcie $rodki ochronne. Zawsze uzywajcie srodkéw ochrony oczu. akumulatora moze spowodowac oparzenia ’“b pozar.

Srodki ochronne jak np.respirator, obuwie ochronne przeciwposlizgowe,  d) Przy tasciwym uzyciu jest wyd: i 5|e lektrolitu z aku-
sztywne nakrycie gtowy lub ochrona stuchu, uzywane zgodnie zwarunkami mulatora. Nalezy unika¢ znim,awp i
pracy, obnizajq niebezpieczeristwo urazéw oséb. zetkmeua sig z elektrolitem, nalezy umy¢ dane mlejste ciata woda. Jezeli

) Strzeicie sie él wiaczenia. Sp izajcie czy wylacznik pod- ciecz dqsmla‘ sie do oczu, p'alezy dodatkowo skonsultowac sie z lekarzem.
czas wtykania wtyczki do i/lub pod ktad baterii lub Elektrolit moze doprowadzi¢
podczas przenoszenia narzedzia jest wylaczony. Przenoszenie narzedzia  6) Serwis
fp gﬁi’ré’?ﬂwg "L‘ZC’”(; qub ,';Vty kan:;kvg%czkl narzedzia zwigczonym wy- a) Naprawe elektronarzedzia nalelzy zleci¢ jedynie wykwallﬁkowanemu fa-
geziteniiozeyabizy ey Iy 5 chowcowi i przy uzyciu oryg ych czesci h.Tog lje, ze

d) Przed zataczeniem dzia zdjac izia regulacyjne lub bezpieczenistwo urzqdzenia zostanie zachowane.

klucze. Narzedzie regulacyjne lub klucz, ktéry zostawicie zamocowany do
obracajqcej sie czesci narzedzia elektrycznego, moze byc przyczynq urazu
056b.

Wskazoéwki dotyczace bezpieczenstwa
pracy z wiertarkami

Narzedzia uzywac zdodatkowymi rekojesci dostarczonymi
z narzedziem. Utrata kontroli moze spowodowac osobiste obrazenia
operatora.

- Podczas wykonywania prac, przy ktérych narzedzie robocze mogto-
by natrafi¢ na ukryte przewody elektryczne lub na wtasny przewéd
zasilajacy, elektronarzedzie nalezy trzymac za izolowane powierzch-
nie rekojesci. Kontakt z przewodem sieci zasilajqcej moze spowodowac
przekazanie napiecia na czesci metalowe elektronarzedzia, co mogtoby
spowodowac porazenie prqdem elektrycznym.

Zasady bezpieczenstwa dla adaptera

do tadowania

To urzqdzenie nie jest przeznaczone do uzycia przez osoby (dzieci nie
wylqczajqc), ktérych fizyczna, zmystowa lub psychiczna niezdolnos¢
albo brak doswiadczenia iwiedzy nie pozwalajq na bezpieczne
uzytkowanie urzqdzenia, jezeli nie sq nadzorowane lub nie zostaty
poinstruowane na temat uzytkowania urzqdzenia przez osobe
odpowiedzialnq za ich bezpieczeristwo.

- Aby zapewnic, ze dzieci nie bedq bawily sie z urzqdzeniem, nalezy je

pilnowac.
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Akumulatorowa wiertarko-wkretarka

Typ

Napiecie

Obroty bez obciazenia: 1. bieg
2. bieg

Maks. moment dokrecania:

Uchwyt — zakres mocowania
Wkréty do drewna
Wiercenie: w metalu
w drewnie
Wrzeciono z gwintem na uchwyt
Ciezar bez akumulatorow
Adapter do tadowania

Typ

Napiecie wejsciowe
Czestotliwosc

Moc

Napiecie wyjsciowe

Prad tadowania

Ciezar

Klasa ochrony

Akumulator

Typ

Napiecie

Pojemnos¢

Typ ogniw

Temperatura tadowania

Czas tadowania (z AN-UNI): pojemnos¢ - 75 %
pojemnos¢ - 100 %
Ciezar

miekki materiat (drewno)
twardy materiat (metal)

ASV 10-2A
10,8 V=
0-350 min"!
0-1350 min™
14 Nm
22Nm
0,8-10 mm
max g5 mm
max 210 mm
max 20 mm
3/8" x 24 UNF
0,95 kg

AN10E
220-240V
50-60 Hz
80W

12,6 V=
6A

0,4 kg
Il/E

AP 10 LE
10,8 V=
1,5 Ah
Li-lon
4,5-40,5°C
ok. 15 min
ok. 35 min
0,19 kg

Opis urzadzenia:

.Akumulator

..Uchwyt akumulatora

..Przycisk wigcznika

..Przetacznik kierunku obrotéow

..Przetacznik biegow

ierscien regulacyjny do nastawienia momentu dokrecania
..Tuleja mocujaca uchwytu

..Swietlne LED adaptera

<eeeeeeenAdapter do tadowania

Przeznaczenie

Akumulatorowe wiertarko-wkretarki sg przeznaczone do wiercenia
w metalu, drewnie itworzywach sztucznych ido pracy zwkretami
i $rubami.

Podwdjna izolacja

Dla maksymalnego bezpieczeristwa uzytkownika nasze narzedzia sa
konstruowane tak, aby spetniaty obowiazujace europejskie przepisy
(normy EN). Narzedzia z podwdéjng izolacjg sa oznaczone miedzynaro-
dowym symbolem podwdjnego kwadratu. Takie narzedzia nie moga by¢
uziemione a do ich zasilania wystarczy kabel z dwoma zytami. Narzedzia
posiadaja ochrone przeciwzaktdceniowa wedtug normy EN 55014.

Zalecenia dotyczace tadowania

akumulatorow

1. Skontrolowac, czy napiecie w sieci jest takie samo, jak podane na
tabliczce znamionowej adaptera. Podtaczy¢ adapter (9) do Zrédta
zasilania. Powinna zaswieci¢ czerwona kontrolka. To znaczy, ze ad-
apter jest gotowy do fadowania.

2. Zasuna¢ akumulator (1) wedtug rysunku do adaptera do oporu.

VN UTUTWN =

3. Czerwona kontrolka Swieci a zielona kontrolka zacznie miga¢, co
oznacza, ze akumulator jest w trybie,szybkiego tadowania”.

4. Kiedy zielona kontrolka zacznie swieci¢ nieprzerwanie, akumulator
jest gotowy do uzycia. Jezeli akumulator pozostanie w adapterze
do tfadowania, adapter kontynuuje wolne fadowanie, dopoki
akumulator nie zostanie catkowicie zatadowany.

5. Akumulator nalezy wyjac i odtaczy¢ tadowarke (jezeli nie chcecie
fadowa¢ dalszego akumulatora lub utrzymac¢ akumulator w rezy-
mie powolnego fadowania, dokad nie zajdzie potrzeba jego zasto-
sowania).

Nowe akumulatory:

W pierwszych cyklach fadowania nowych akumulatoréw moze sie oka-
zac, ze ich pojemnos¢ jest nizsza, niz warto$c jaka jest podawana. Przy-
czyna tego jest to, ze kompozycja chemiczna akumulatora nie zostata
dotad aktywowana. Stan ten jest tymczasowy i wyréwna sie po kilku
cyklach tadowania.

Uwaga:
+ Nie uzywany adapter odfaczy¢ od Zrédta zasilania.
Przeglad syg LED adaptera do tad
. znaczenie kombinacji
zielona LED czerwona LED sygnatow
e . podtaczone do sieci
nie $wieci Swieci elektrycznej
miga Swiedi akumulator taduje sie
Swieci Swieci akumulator jest natadowany/|
nie swieci miga akumulator jest uszkodzony
. . bateria jest zbyt goraca/
miga miga zimna
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Wazne uwagi dotyczace tadowania:
1. Najdtuzsza zywotnosc i najlepszy efekt mozna osiagnac, jezeli aku-
mulatory sg tadowane przy temperaturze powietrza w granicach od
18 °Cdo 24 °C. NIE NALEZY £t ADOWAC akumulatoréw przy tempe-
raturze pod 4,5 °C ani nad 40,5 °C. Jest to bardzo wazne. Uniknie sie
powaznemu Uszkodzeniu akumulatorow.

2. tadujcie akumulatory wczas, przed ich zupetnym (gtebokim) wyta-
dowaniem. Jezeli zauwazycie, ze wasz akumulator traci moc, nalezy
przestac z niego korzystac i dofadujcie akumulator w odpowiedniej
tadowarce. W odwrotnym przypadku grozi trwate (nieodwracalne)
uszkodzenie ogniw akumulatorowych.

3. Adapter jest przeznaczony do szybkiego fadowania / dotadowy-
wania akumulatoréw z temperatura wewnetrzng od 0 °C do 45 °C.
Jezeli whasnie wiozone akumulatory sg zbyt zimne lub zbyt gorace,
adapter do tadowania ich nie dotaduje, tylko zielona a czerwona
kontrolka zacznie przerywanie $wiecic. Po osiggnieciu przez aku-
mulatory temperatury odpowiadajacej standardowemu zakresowi
temperatur zostanie automatycznie uruchomiony proces szybkie-
go dotadowywania.

4. Jezeli nie mozna dotadowac regularnie akumulatora (czerwona
kontrolka $wieci przerywanie):

«Nalezy skontrolowac, czy nie sg zanieczyszczone powierzchnie
kontaktowe akumulatorow. W razie potrzeby nalezy je wyczys-
ci¢ tamponem bawetnianym i alkoholem.

«Jezeli nadal nie udaje sie natadowac wiasciwie akumulatora,
nalezy przesta¢ lub przekazac tadowarke (wiacznie z akumula-
torem) do najblizszego serwisu autoryzowanego.

5. W okreslonych warunkach, jezeli adapter jest podtaczony do zréd-
fa zasilania, styki wewnatrz adaptera moga by¢ zwarte obcym
przedmiotem. Obce materiaty takie, jak np. wata metalowa, folia
aluminiowa lub warstwa pytu metalowego musza by¢ usuwane
z adaptera. Przed czyszczeniem adapter do tadowania odfaczy¢ od
sieci zasilajacej.

6. Jezelikolejno przeprowadza sie kilka operacji dotadowywania, adapter
moze sie nagrzac. To jest normalne i nie oznacza wady techniczne;j.

7. Nie wolno dopusci¢ aby wnikata ciecz do tadowarki, mogtoby dojé¢
do urazu pradem elektrycznym. Jezeli chcecie utatwi¢ chtodzenie
akumulatoréw po pracy, nie umieszczajcie ich do ogrzewanego po-
mieszczenia.

8. Akumulatory moga zosta¢ wiaczone w tadowarce, bez niebezpie-
czenstwa uszkodzenia akumulatoréw lub tadowarki. Akumulatory
zostang w tadowarce zupetie natadowane. NIE NALEZY POZO-
STAWIAC natadowanych akumulatoréw w tadowarce, ktéra jest
odtaczona od zasilania.

9. NIE UZYWAC AKUMULATOROW, jezeli s3 uszkodzone i ciecz wy-
cieka z ich ogniw. Zanieczyszczong nia skore natychmiast umyc i sle-
dzi¢ reakcje skory. W razie potrzeby zwrécic sie o pomoc do lekarza.

10. Jezeli fadujecie akumulator nie zupetnie wytadowany, lub jezeli
dokonczycie tadowanie akumulatora wczesniej, zanim jest zupet-
nie natadowany, trzeba zaliczy¢ kazdy taki cykl za jeden caty cykl
tadowania.

Uwaga dotyczaca akumulatoréw litowych (Li-lon)
Ten typ akumulatoréw nie ma efektu pamieciowego, to znaczy, ze
akumulatory mozna dotadowywac w jakimkolwiek stanie roztado-
wania. Wyjecie akumulatoréw z adaptera jeszcze przed ich catkowi-
tym natadowaniem nie spowoduje ich uszkodzenia.

«  Li-lon akumulator jest wyposazony w ochrone przeciwko gtebokie-
mu wyftadowaniu. W przypadku spadku napiecia pod nastawiona
granice (przeciazeniem lub wytadowaniem) elektronika odfaczy
ogniwa. Urzadzenie potem pracuje w sposob przerywany lub stoi.
Nalezy obnizy¢ obcigzenie urzadzenia, lub akumulator ponownie
dotadowac.

Przechowywanie akumulatoréw

Akumulatory nalezy przechowywac w stanie zupetnie natadowanym
w pomieszczeniu suchym inie bez kurzu w temperaturze w granicach
od 5 °C do 40 °C. W przypadku, ze nie korzystacie z akumulatoréw dtuz-
szy czas, zaleca sie ich zupetne natadowanie przynajmniej raz za trzy
miesiace!

Ostrzezenie!!

Nie zakfada si¢ napraw przeprowadzanych przez uzytkownika. We-
wnatrz adaptera nie ma zadnych czesci, ktére by uzytkownik mogt
naprawia¢ sam. Konieczne jest oddanie adaptera do najblizszego auto-
ryzowanego warsztatu naprawczego, aby zapobiec uszkodzeniu czesci
wewnetrznych wrazliwych na tadunki elektrostatyczne.

Zawsze uzywac prawidtowego zestawu akumulatoréw (zestaw dostar-
czony z narzedziem lub zapasowy zestaw zalecany przez producenta
Narex s.r.0.). Nigdy nie uzywac zadnego innego zestawu akumulatoréw,
poniewaz mégtby zniszczy¢ narzedzie iwywota¢ niebezpieczny stan
urzadzenia.

Wiaczenie

Naciskajac przycisk wiacznika (3) i stopniowo zwiekszajac site naciskania
mozna ptynnie regulowac obroty.

Wytaczenie

Zwolnienie przycisku wiacznika (3). Dobieg wrzeciona z uchwytem sk-
raca hamulec.

Nizsza predkos¢ jest wskazana do naprowadzenia wkreta / sruby do
materiatu Wyzsza predkos¢ jest wskazana do wkrecenia wkreta / Sruby
do materiatu lub do wiercenia w materiale.

Uwaga!
Nie zaleca sie dtugotrwatego uzywania zmiennej predkosci. Moze to
prowadzi¢ do uszkodzenia wtacznika.

Zmiana kierunku obrotéw

Przetgcznikiem kierunku obrotéw (4) zmienia sie kierunek obrotéw:
Nacisniecie w prawo — prawe obroty.
Naci$niecie do oporu w lewo — lewe obroty.
Pozycja posrednia — zabezpieczenie przeciwko wiaczeniu.

Uwaga!
Chcac  zmieni¢ pozycje przycisku przetaczania obrotow nalezy
skontrolowac, czy przycisk wiacznika jest zwolniony.

Uwaga:

Przy pierwszym uzyciu narzedzia po zmianie kierunku obrotéw moze
byc z poczatku styszalne gtosne pstrykniecie. Jest to normalne zjawisko
i nie oznacza zadnego problemu.

Przetaczanie biegow
Przetaczanie biegéw przeprowadza sie suwakiem (5).
1. niski bieg: suwak posuna¢ do uchwytu — odkryje sie numer“1”
2. szybki bieg suwak posunac od uchwytu — odkryje sie numer “2"
Nastawienie momentu dokrecania

Obracajac pierscieniem regulacyjnym (6) na odpowiedni symbol mozna
nastawi¢ zagdany moment dokrecania.

Wkrecanie

Symbol 1 = najnizszy moment dokrecania
Symbol 20 = maksymalny moment dokrecania
Wiercenie

Symbol % = maks. moment dokrecania

Mocowanie i zwalnianie narzedzi

Obracajac tuleje mocujaca uchwytu (7) rozwiera izwiera sie szczeki
mocujace, do ktorych wktada sie narzedzie robocze (wiertto, uchwyt bitéw
itp.) Narzedzia posiadaja automatyczna blokade wrzeciona, ktéra utatwia
wymiane narzedzia jedna rekg obracajac w odpowiednim kierunku.

Zalecenia dotyczace czyszczenia narzedzia
Wydmucha¢ zwiaczonym silnikiem z otworéw wentylacyjnych na-
rzedzie zanieczyszczenia ipyt. Do tej czynnosci uzywac okularéw
ochronnych. Zewnetrzne czesci z tworzywa mozna czysci¢ za pomocg
wilgotnej szmatki i stabego srodka czyszczacego. Pomimo, ze te czesci
sa wykonane z materiatow odpornych na rozpuszczalniki, NIGDY nie
uzywac rozpuszczalnikow.
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Zalecenia dotyczace czyszczenia adaptera do
tadowania
Zzewnetrznych powierzchni obudowy adaptera do fadowania mozna

zanieczyszczenia i pyt usuwac za pomoca szmatki lub szczotki niemeta-
lowej. Nie uzywac wody ani roztworéw czyszczacych.

OSTRZEZENIE!

Przed czyszczeniem adapter do fadowania odfaczy¢ od sieci zasilajacej.

Akcesoria

Akcesoria zalecane do uzywania z tym narzedziem sg normalnie dostep-
ne w sklepach z recznymi narzedziami elektrycznymi.

Skladowanie

Zapakowane narzedzie mozna sktadowac w suchym miejscu bez ogrze-
wania, gdzie temperatura nie obnizy sie ponizej -5 °C.

Nie zapakowane narzedzie nalezy sktadowac tylko w suchym miejscu,
gdzie temperatura nie obnizy sie ponizej +5 °C i gdzie nie wystepuja
nagte zmiany temperatury.

Recykling

Narzedzia elektryczne, akcesoria i opakowania powinny by¢ oddane do
utylizacji nieszkodliwej dla Srodowiska.

Tylko dla krajow UE:

Nie wyrzucac¢ narzedzi elektrycznych do odpadu komunalnego!
Wedtug dyrektywy europejskiej 2002/96/WE o starych urzadzeniach
elektrycznych ielektronicznych ijej przepiséw wykonawczych w kra-
jowej legislatywie skasowane rozebrane narzedzia elektryczne musza
by¢ gromadzone do ponownego wykorzystania w sposob przyjazny dla
srodowiska.

Na nasze narzedzia udzielamy gwarancji na wady materiatowe lub pro-
dukcyjne wedtug przepisow prawnych danego kraju, ale minimalnie na
okres 12 iesiecy. W panstwach Unii Europejskiej termin gwarancji wyno-
si 24 miesigce w przypadku wytacznie prywatnego uzywania (potwier-
dzone faktura lub kwitem dostawy).

Na ogniwa akumulatorowe jest gwarancja 6 miesiecy.

Szkody wynikajace z naturalnego zuzycia, przecigzania, nieprawidfo-
wego obchodzenia sig, ew. szkody z winy uzytkownika lub w wyniku
uzywania niezgodnie z instrukcja obstugi lub szkody, ktére byty znane
w chwili zakupu, nie sg objete gwarancja.

Reklamacje moga zosta¢ uznane wytgcznie wtedy, jezeli narzedzie
zostanie w nie rozebranym stanie zastane z powrotem do autoryzowa-
nego serwisu NAREX. Nalezy dobrze schowac instrukcje obstugi, oraz
dowod kupna. Zawsze obowigzuja dane aktualne warunki gwarancji
producenta.

Informacje o gtosnosci i wibracjach
Wartosci byty zmierzone zgodnie z EN 60745.
Poziom ci$nienia akustycznego LpA =66dB (A).
Poziom mocy akustycznej L, , =75 dB (A).
Niedoktadnos¢ pomiaru K = 3 dB (A).
Wazony poziom wibracji dziatajgcej na rece jest mniejszy, niz 2,5 m.s2.
Niedoktadnos¢ pomiaru K= 1,5 m.s

Deklaracja zgodnosci
ASV 10-2 A:

Oswiadczamy, ze urzadzenie to spetnia wymagania nastepujacych norm
i dyrektyw.

Bezpieczenistwo:

EN 60745-1; EN 60745-2-1

Dyrektywa 2006/42/EC
Kompatybilnos¢ elektromagnetyczna:
EN 55014-1; EN 55014-2

Dyrektywa 2004/108/EC

c E 2010 @N

Narex s.r.o. %
Chelcického 1932 Antonin Pomeis|

47001 Ceské Lipa Osoba upowazniona
doreprezentowania spotki

01.08.2010

Deklaracja zgodnosci

AN 10E:
Oéwiadczamy, ze urzadzenie to spetnia wymagania nastepujacych norm
i dyrektyw.

Bezpieczenstwo:

EN 60355-1; EN 60335-2-29.

Dyrektywy 2006/95/EC.

Kompatybilnosc elektromagnetyczna:

EN 55014-1; EN 55014-2; EN 61000-3-2; EN 61000-3-3.

Dyrektywy 2004/108/EC

c € 2010 @\’V

Narex s.r.0. %
Chelcického 1932 Antonin Pomeis|

47001 Ceska Lipa Osoba upowazniona
doreprezentowania spotki

01.08.2010

Zmiany zastrzezone
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Altalanos biztonsagi utasitasok

FIGYELMEZTETES! Olvassa el abiztonsagi utasitasokat és
az egész U ot. A kovetkezé itdsok be nem tartdsa
dramditéses balesetet, tliz keletkezését vagy személyek komoly
sértilését okozhatjdk.
Az utmutatot és utasitasokat 6rizze meg késdbbi hasznalatra.
Az ,elektromos szerszam” kifejezés alatt minden tovabbi figyelmezteté utasi-
tasban hélézatbol (mozgo vezetékkel) taplalt elektromos szerszam vagy elem-
16l (mozg6 vezeték nélkiil) taplélt szerszam értend6.

1) Munkakornyezet biztonsaga

a) Munkahelyet tartsa tisztan és jo megvilagitassal. Rendetlenség és
sotét munkahelyek baleset okozok.

b) Ne hasznlja az elek szerszamot élyes kdrnye-
zetbe, ahol gyulékony folyadékok, gazok vagy por van jelen. Az
elektromos szerszamban szikrdk keletkeznek, melyek meggyujthatjdk
aportvagy gézoket.

o Azelek P slaténal akadaly
vagy mas élyek szer valo hozzaférésé
elvesztheti az ellen6rzését a végzett miivelet felett.

2) Elektromos biztonsag

a) Az elektromos szerszam mozgd vezetékén lévé dugéd wllajanak

Iual Soha semmi médon ne |ga1|tja

k foldelt védo van

soha ne hasznaljon dugaszalj adapterokat. Nem vdltoztatt dugo - vil-

Idk és megfelelé dugaszaljak korldtozzdk az elektromos dram okozta

baleseteket.

Kerulje testenek ermtkezest Iefoldelt é

&

meg a gyerekek
. Ha zavarva van

b,

€
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f)

SB
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Csak biztonsagosan elérhetd helyen dolgozzon. Allandéan legyen
stabil testtartasa és egyensulya. /gy jobban tudja kezelni az elektro-
mos szerszdmot nem eléreldtott helyzetekben.

Oltozkodjon megfelelden. Ne viseljen laza ruhat és ékszert. Ugyeljen
arra, hogy haja, ruhaja és kesztyiije megfelel6 tavolsagban legyen
aforgé részektdl. BS ruhdzatot, ékszert és hosszu hajat a gép forgé
részeivel elkaphatja.

Ha rendelkezésre allnak a por elszivé és por gyiijté berendezések,
akkor be kell biztositani, hogy ilyen berendezések helyesen legye-
nek bekapcsolva és hasznalva. llyen berendezés csokkenti a keletkezé
por okozta veszélyt.

Az elektromos a és

g
Ne terhelje tal az elektromos szerszamot. A végzett munkahoz

i szer: ," lel6 elektromos szerszdm
blztonsagosabban fogja a munkdt végezni, ha rendeltetése szerint van
haszndlva.

Ne h aljon olyan d yet nem lehet kapcsoléval ki
és bekapcsolni. Barmllyen elektromos szerszdm, amelyet nem lehet
kapcsoldval kezelni veszélyes és meg kell javitani.

A szerszamot barm||yen beallltas, alkatresz csere vagy eltevés elétt
kapcsolja le a halé i dugé vagy az akku-
mulatorokat kapcsolja Ie Ez a preventiv biztonsdgi intézkedés korld-
tozza az elektromos szerszam véletlen beinditdsdt.

Nem hasznalt villamos szerszamot tgy kell eltenni, hogy gyerekek
ne j k hozza, ne je avillamos szerszam hasznalatat
olyan személyeknek akik nem ismerik ezeket az utasitasokat. Villa-
mos szerszdm tapasztalatlan felhaszndld kezében veszélyes.

Tartsa rendhen a wllamos szerszamot. Ellenérizze a mozgo reszelt
Ha

pl. c
ponti fiités fiito és hiitékkel. Villamos
dram okozta baleset eselye nagyobb ha az On teste foldel van érintke-
zésben.

Elektromos szerszamokat ne tegye ki esének vagy nedves kdrnye-
zetnek. Ha az elektromos szerszdmba viz jut, névekszik az dramiités
okozta baleset veszélye.

Ne hasznalja a mozgo vezetéket mas célokra. Soha ne vigye az elekt-
romos szerszamot a bevezet6 kabelnél fogva,vagy ne rantsa ki a du-
g6t a dugaszaljbol a vezetéket fogva. Védje a kabelt magas hémér-
séklet, olajok és éles targyaktol és a gép mozg6 részeitol. Megsériilt
vagy 6sszegubancolt vezeték néveli a villamosdram dltal keletkezett
baleset veszélyét.

Ha, avillamos kint van | , hasznaljon kiilsé hasz-
nélatra késziilt hosszabbité vezetéket. Kiilsé haszndlatra késziilt
hosszabbité vezeték csokkenti az elektromos dram okozta baleset ve-
szélyét.

Ha az elektromos nedves h hasznalja,
aram-védé kapcsoléval (RCD) ellatott bevezetést. RCD haszndlata
cs6kkenti a villamos dram okozta baleset veszélyét.

Személyi biztonsag

Elektromos szerszam haszndlata kézben legyen figyelmes, figyeljen
arra amit éppen csindl, 6sszpontositson és legyen megfontolo. Az elekt-
romos szerszimmal ne dolgozzon, ha fdradt, ha drog, alkohol vagy
gydgyszer hatdsa alatt van. Pillanatnyi figyelmetlenség az elektromos
szerszdm haszndlatdndl komoly sériiléseket okozhat.

Hasznaljon személyi véddeszkozoket. Mindig viseljen szemvédé
eszkozoket. VédGeszkozok mint respirdtor, cstiszds menetes biztonsdgi
cip6, szildrd fejvédé vagy fiilvéds, melyek a munka koriilményei szerint
vannak haszndlva, csokkentik a személyek sértilésének lehetSségeét.
Keriiljék a szerszam akaratlan inditasat. Gy6z6djon meg arrél, hogy
a csatlakoz6 dugo ki van huzva a dugaszaljbél vagy az akkumulator
ki van kapcsolva a szerszam athelyezésénél. A szerszdm dthelyezése
djjal a kapcsolén vagy a hdlézatba kapcsolt szerszam bekapcsolt kap-
csoldval tortént dthelyezése balesetet okozhat.

A szerszam bekapcsolasa el6tt tavolitsa el az 6sszes beallité szersza-
mot vagy kulcsokat a géprol. Az elektromos szerszdm forgé részein
hagyott bedllité szerszam vagy kulcs személyi sértilés oka lehet.

Biztonsgagi el6irasok fuirogépekhez

- Hasznélja az elektromos kéziszerszammal egyiitt szallitott potfo-
gantyukat. Ha elveszti az uralmdt a berendezés felett, ez sértilésekhez
vezethet.

- Az elektromos k szamot csak a It fogantyufeliileteknél
fogva tartsa, ha olyan munkat végez, amelynek soran a betétszer-
szam fesziiltség alatt allo, kiviilr6l nem lathaté vezetékekhez, vagy
a késziilék sajat halézati csatlakozo kabeljéhez érhet. Ha a berende-
Zzés egy fesziiltség alatt dll6 vezetékhez ér, az elektromos kéziszerszdm
fémrészei szintén fesziiltség ald keriilhetnek és dramitéshez vezethet-
nek.
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ilyen koriilményre, | ély Ilk avillamos szerszam
jat. Ha a szerszam meg van sériilve, akkor tovabbi hasznalata
elétt biztositja a meg javitasat. Sok baleset a villamos szerszém nem
megfelelé karbantartdsdbol ered.

Vago szerszamokat tartsa tisztan és élesen. Helyesen megélesitett
és karbantartott vdgé szerszdm kisebb valdszinliséggel fogja meg az
anyagot vagy blokkolédik le, kinnyebb a munka ellenérzése.

Villamos szerszamokat, tartozékokat, eszkozoket stb.az utmuta-

tok szerint hasznalja és olyan médon ahogy az elévan irva konkrét

wllamos fi éve az adott munka
Itételeket és a végzett Avillamos szerszamok nem rendel-

tetésszer(i haszndlata vesze/yes helyzeteker terem thet.

Az akl la i gondos kezelése és

hasznalata

Az akkumulatort csak agyarté altal ajanlott toltokésziilékekben

toltse fel. Ha egy bizonyos akkumuldtortipus feltéltésére szolgdlo tolts-

késziilékben egy mdsik akkumuldtort prébdl feltélteni, tiiz keletkezhet.

Az elektromos kéziszerszamban csak az ahhoz tartozé akkumulatort
hasznalja. Mds akkumuldtorok haszndlata személyi sértiléseket és tii-
zet okozhat.

Tartsa tavol a h. kiviili t barmely fémtargytol,
mint példaul irodai kapcsoktél, pénzérméktdl, kulcsoktol, szogektol,
csavaroktol és mas kisméretii fémtargyaktol, amelyek athidalhatjak
az érintkezéket. Az akkumuldtor érintkezdi kozotti révidzdrlat égési
sériiléseket vagy tiizet okozhat.

Hibas alkal esetén az bél folyadék Iephet ki.
Kerulje el az érintkezést afolyadekkal Ha veletlenul mégis érint-
[ be jutott az akk | 6blitse le vizzel
az érintett feliiletet. Ha a folyadék a szemébe jutott, keressen fel ezen
kiviil egy orvost. A kilép6 akkumuldtorfolyadék irritdcidkat vagy égéses
bérsériiléseket okozhat.

Szerviz-ellenﬁrzés

Az elektromos
detip

csak ere-
jawthatja Ez bIZl’OSIUG, hogy az

elektromos kéziszerszdm biztonsdgos szerszdém maradjon.

Biztonsagi utasitasok a tolt6hoz

Afogyaszté haszndlata nem ajdnlott olyan személyek (beleértve
a gyermekeket) szdmdra, amelyek fizikai, értelmi vagy mentdlis
korldtozottsdga, vagy a tapasztalat és ismerettség hidnya akaddlyozza
a fogyaszto biztonsagos haszndlatdt, kivéve ha feliigyelet alatt vannak

vagy ha afogyaszto haszndlatdval kapcsolatban a biztonsdagukért
felelés személytél utasitdst kaptak.

Biztositani kell a gyermekek feliigyeletét, hogy biztosan ne jdtszanak
a fogyasztéval.
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Akkumulatoros furo és csavarhtzo
Tipus

Fesziiltség

Terhelés nélkuli fordulatszam: 1. sebesség

2. sebesség

puha anyag (fa)
kemény anyag (fém)

Maximalis forgatonyomaték:

Tokmany - befogasi terjedelem
Facsavarok

Furas: fémbe
faba
Menetes tengely a tokmanynak
Suly akkumuldtor nélkal

Toltd

Tipus

Bemeneti fesziiltség:
Frekvencia

Teljesitmény

Kimeneti feszlltség

Tolté dram

Suly

Védelmi osztaly

Akkumulator

Tipus

Fesziiltség

Kapacitas

Cellak tipusa

Toltési hdmérséklet

Toltés ideje (AN-UNI-val): kapacitas - 75 %
kapacitas - 100 %

ASV 10-2A
10,8 V=
0-350 min"!
0-1350 min™'
14 Nm
22Nm
0,8-10 mm
max g5 mm
max 210 mm
max 20 mm
3/8" x 24 UNF
0,95 kg

AN10E
220-240V
50-60 Hz
80W

12,6 V=
6A

0,4 kg
Il/E

AP 10 LE
10,8 V=

1,5 Ah
Li-lon
4,5-40,5°C
cca. 15 perc
cca. 35 perc
0,19 kg

Suly
Eszkoz leirasa:
1 oo AkUmMuldtor
2.
3.
4.
5. .
6. Beallitd csavar a nyomaték beallitasahoz
7. Tokmany rogzit6 tokja
8. T6lt6 LED
o ot

i;‘

Az akkumulatoros furok és csavarhizok a fémbe, faba és miianyagokba
valé furasra, valamint csavarok behtzasara készilnek.

Dupla szigetelés

A felhasznalé maximélis biztonsdga érdekében szerszdmainkat tgy ter-
veztiik meg, hogy megfeleljenek az érvényben levé eurdpai elirasok-
nak (EN szabvanyoknak). A dupla szigeteléssel rendelkezé szerszamok
a dupla négyzet alaki nemzetkozi jelzéssel vannak megjeldlve. Az ilyen
szerszamokat nem szabad foldelni és dramellatasukhoz elég a két eres
kabel. A szerszdmok a EN 55014 szabvany szerint drnyékoltak.

Utasitasok az akkumulatorok toltéséhez

1. Ellenédrizze, hogy a hélézati fesziiltség ugyanolyan-e mint a tolté
gyartasi cimkéjén feltlintetett fesziiltség. Csatlakoztassa a toltot (9)
a halézathoz. A piros jelzéfénynek fel kellene villannia. Ez azt jelen-
ti, hogy a tolt6 készen all a toltésre.

2. Az akkumuldtort (1) helyezze a kép szerint a t6ltébe egészen itko-
z6sig.

3. Apiros jelzéfény vildgit és azold jelzofény villogni kezd, ami azt
jelenti, hogy az akkumulator ,gyors toltés” izemmddban van.

4. Amint a zold jelz6fény folyamatosan vildgit, az akkumulator készen
all ahasznalatra. Ha az akkumulator atoltében marad, a tolté
folytatja a lassu toltést egészen az akkumulator teljes feltoltéséig.

5. Cserélje ki az akkumulatort és kapcsolja ki a toltét (ha nem kivan
tovabbi akkumuldtort télteni vagy az akkumuldtort a lassu toltés
lizemmadjaban hagyni, ha nem kivénja elkezdeni hasznélatét)!

Uj akkumulatorok:
A toltés elso ciklusaiban az Uj akkumulator kapacitasa alacsonyabb le-
het, mint a megadott értéke. Annak oka, hogy az akkumuldtorok vegyi
oOtvozete nem volt mostandig aktivalva. Ez az allapot ideiglenes és rend-
be jon néhany toltési ciklus utan.
Megjegyzés:

Ha nem hasznalja a toltét, kdsse le a halézatrol.
Tolto LED attekintése:

jelzések
z6ld LED piros LED kombinacidinak
P
J
Sl Sl csatlakoztatva az
nem vilégit vilagit elektromos halézathoz
. Sl akkumulétor toltése
villog vilagit folyamatban
vilagit vilagit akkumulator feltoltve
nem vilagit villog az akkumulator sériilt
. . az akkumulator tal
villog villog meleg/hideg
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Fontos figyelmeztetések a toltéshez:

. Aleghosszabb élettartam és a legmagasabb teljesitmény tgy érhe-
t6 el, ha az akkumulatorok téltése a kérnyezé levegd hémérsékle-
tén torténik, 18 °C és 24 °C hatérértékek kozott. NE TOLTSE az ak-
kumulatorokat 4,5 °C hémérséklet alatt és 40,5 °C felett! Ez nagyon
fontos! Ezzel megakadalyozhatja az akkumulator stilyos sériilését.

2. Id6ben téltse az akkumulétorokat, teljes (mély) lemeritésiik el6tt!
Ha azt tapasztalja, hogy az On akkumulétoros késziiléke veszit a tel-
jesitményébdl, sziineteltesse hasznalatat és toltse fel az akkumula-
tort az erre rendeltetett toltében! Ellenkezd esetben allando (vissza
nem fordithatd) karosodast szenved az akkumulator elem.

3. Atolt6 a0°C-45 °C belsé hdmérsékletl akkumulatorok gyors fel-
toltésére / utantoltésére ajanlott. Ha a behelyezett akkumulatorok
tllsagosan hidegek vagy tulsaigosan melegek, atolté nem
tolti fel azokat, csak azold és a piros jelzéfény kezd el vilagitani
megszakitdsokkal. Miutan az akkumulatorok elérik a standard hé-
terjedelemnek megfelelé hémérsékletet, automatikusan elindul
a gyors toltés folyamata.

4. Az akkumulatort nem lehet rendesen feltdlteni (a piros kijelzé sza-
kaszosan vilagit):

« Ellendrizze, nem szennyezettek-e az akkumulétor érintkez6 feliiletei!
Sziikség esetén tisztitsa meg tiszta pamut tamponnal és szesszel!

«Ha tovabbra sem sikeriil az akkumulatorokat megfelelen feltol-
teni, kiildje el vagy adja at a tolt6t (az akkumulatorokkal egytitt)
a legkozelebbi szakszervizbe!

5. Bizonyos feltételek mellett, ha atolté csatlakoztatva van a halo-
zathoz, a toltési érintkezések a tolt6 belsejében valamilyen idegen
anyag miatt zarlatosak lehetnek. Az idegen vezet6 anyagokat, mint
pl. az acélvattat, alufoliat vagy fémes részecskék lerakodasat el kell
tavolitani a toltorol. Tisztitds eldtt a toltét kosse le az elektromos
halézatrol.

6. Ha tobb toltési mivelet kiséri egymast, a tolt6 felmelegedhet. Ez
normalis jelenség és nem jelent miszaki meghibasodast.

7. Akadélyozza meg, hogy folyadék jusson a tolt6be, aramiités kovet-
keztében balesetet okozhat! Ha konnyiteni kivanja az akkumulato-
rok lehtlését hasznalat utan, ne helyezze meleg kornyezetbe!

8. Az akkumulatorok abekapcsolt toltében maradhatnak anélkiil,
hogy megsériilnének az elemek vagy atolté. Az akkumulatorok
atoltében teljesen feltoltott allapotban maradnak. NE HAGYJA
a feltoltott akkumulatorokat olyan téltében, amely le van kapcsolva
a taplalasrol!

9. NE HASZNALJA AZ AKKUMULATOROKAT, ha azok sériiltek és
a celldikbol folyadék folyik ki. Ha afolyadék abdrrel érintkezik,
azonnal mossa le az érintett fellletet és figyelje a bor reakciojat.
Sziikség esetén forduljon orvoshoz.

10. Ha nem teljesen lemeriilt akkumulatoron végzi a toltést, vagy ha az
akkumuldtor toltését kordbban fejezi be, mielétt teljesen fel lenne
t6ltve, minden ilyen ciklust egy teljes toltési ciklusnak kell szamitani.

Megjegyzes alitiumos (Li-lon) akkumulatorokhoz
Ennél az akkumulatortipusndl nem jelentkezik az emlékez6 jelen-
ség, azaz az akkumulatorokat barmilyen toltottségi allapotban fel
lehet télteni. Ha az akkumulatorokat még a teljes feltoltéstik el6tt
kiveszi a téIt6bél, az nem okoz benniik sériilést.

« AlLi-ionos akkumulator védelemmel van ellatva a mély kimerités
ellen. Ha a fesziiltség a beallitott hatarérték ala csokken (tulterhe-
lés vagy kimertilés kovetkeztében), az elektronika kikapcsolja az
elemeket. Ezutén a gép sziinetelve dolgozik vagy leall. Csokkenteni
kell a gép terhelését, vagy az akkumulatort Gjbdl tolteni.

Az akkumulatorok tarolasa

Az akkumulatorokat teljesen feltoltott allapotban, szaraz, pormentes
helyen, kdrnyezeti hdmérsékleten térolja, a legjobb 5 °C és 40 °C kozott.
Abban az esetben, ha az akkumuldtorok hosszabb ideig nincsenek hasz-
nalva, ajanljuk Iegalébb haromhavonta egyszer teljesen feltdlteni!

Figyelem!!

Atolté nem igényel semmilyen javitdst a felhasznalo részérdl. A tolté
belsejében nincsenek olyan alkatrészek, amelyeket a felhasznalé egye-
diil megjavithatna. A sztatikus energidra érzékeny belsé alkatrészek
megsérilésének elkeriilése érdekében a toltét adja at a legkozelebbi
markaszerviznek.

Mindig hasznaljon megfelelé akkumulator szettet (a szerszamhoz mel-
lékelt szett vagy a Narex s.r.o. gyarté altal ajanlott potszett). Soha ne
hasznaljon semmilyen mas akkumulator szettet, mivel az tonkreteheti
a szerszamot és a berendezést veszélyessé teheti.

Miikodésbe helyezés

Bekapcsolas
A kapcsolégomb (3) megnyomasaval és folyamatos benyomasaval fo-
lyamatosan allithat a fordulatszam.

Kikapcsolas
A kapcsolégomb elengedésével (3). A tengely kikapcsolds utani leallasa
a szerszammal a féknek készonhetden le van roviditve.

Akisebb sebesség a csavarok anyagba torténd bevezetésére alkalmas.
A nagyobb sebesség a csavarok anyagba torténé behizéséra vagy anyag-
ba torténd furasra alkalmas.

Figyelem!
A sebesség hosszabb ideig tarté valtogatasa nem ajanlott. Ez a kapcsold
megsériiléséhez vezethet.

A forgas iranyanak valtozasa

Aforgaés iranya a forgasirany kapcsoldjaval (4) valtoztathato:
Jobbrél balra nyomva — jobbra forgas.
Balrdl jobbra nyomva - balra forgas.
A kapcsold kozépallasban — bekapcsolés elleni védelem.

Figyelem!
Amennyiben szeretné megvaltoztatni az irdnyallité gombot, el6szor el-
lenérizze, hogy a kapcsoldgomb el van-e engedve.

Megjegyzés:

Akésziilék elsé hasznalatakor a forgasirany megvaltoztatdsa utan el6-
szOr hangos kattanas hallhaté. Ez normalis jelenség és nem jelent sem-
milyen problémat.

Sebesség valtasa

A sebesség valtasa a toldgomb (5) segitségével torténik.

1. kis sebesség: a gombot a tokmany felé tolni
- megjelenik a“1” szam

a gombot a tokmanytdl eltolni
- megjelenik a“2” szam
Forgatonyomaték beallitasa

A sziikséges forgatonyomaték a bedllitd csavar (6) megfelel6 jelre torté-
n6 elforgatasaval éllithato be.

2. nagy sebesség:

Csavarhuzas

Jel 1 = legkisebb forgatonyomaték

Jel 20  =legnagyobb forgatdnyomaték a csavarhizashoz
Furas

Jel % = max. forgatonyomaték

Szerszamok befogasa és kivétele

Atokmény rogzité tokjanak (7) forgatasaval nyitja szét és hizza éssze
a szoritopofékat, amelyekbe a szerszamokat (firohegyek, bit-tartd, stb.)
kell behelyezni. A gépek automatikus orsé rogzitéssel rendelkeznek,
amely lehet6vé teszi a szerszdmok mindossze egy kézmozdulattal torténd
kicserélését.

Karbantartas

Utasitasok a gép tisztitasahoz

Bekapcsolt motorral fujja ki a gép szell6z6 nyilasaibdl a szennyezddéseket
és a port. Ennél a miveletnél viseljen védészemiiveget. A kiilsé miianyag
részek nedves ronggyal és enyhe tisztitoszerrel tisztithatok. Bar ezek
arészek olddszernek ellenalld anyagbol késziiltek, SOHA ne hasznéljon
oldészereket.

Utasitasok a tolto tisztitasahoz

A t6lt6 tokjénak kiilso feliiletérdl a szennyezédések és por rongy vagy nem
fémes kefe segitségével tavolithatok el. Ne hasznaljon vizet, sem tisztitd
oldatokat.

FIGYELEM!!

Tisztitas el6tt a toltot kosse le az elektromos héldzatrol.

32



Magyar

Ajelen szerszammal valé hasznalathoz ajanlott tartozékok hagyoma-
nyos modon beszerezhetdk ellenérték fejében az elektromos kéziszer-
szamokat forgalmazo boltokban.

A becsomagolt gép olyan fiités nélkiili széraz raktarban tarolhato, ahol
a hémérséklet nem siillyed -5 °C ala.

Abecsomagolatlan gépet csak olyan szaraz raktarban térolja, ahol
ahoémérséklet nem stillyed +5°C ald és amely nincs kitéve hirtelen
hémérsékletvaltozasoknak.

Ujrahasznositas

Az elektromos szerszamokat, azok tartozékait és csomagolasat
a kornyezetkimél6 tjrahasznositasra kell atadni.

Csak az EU tagallamai k

Az elektromos szerszamokat ne dobja a haztartasi hulladékba!

A 2002/96/EK eurdpai rendelet szerint, mely az elektromos és elek-
tronikus berendezések hulladékairdl, valamint annak nemzeti jogsza-
balyokba valé atiiltetésérdl szol, a nem hasznosithato elektromos be-
rendezéseket szét kell szedni és ssze kell gydjteni a kornyezetkimélé
Ujrahasznositas céljabol.

Gépeink esetében az adott orszag jogszabalyainak megfelel6, azonban
legkevesebb 12 hénapos garanciat nyujtunk az anyaghibékra vagy
gyartasi hibakra. Az Eurépai Unid tagallamaiban a garancialis id6 a ki-
fejezetten maganjelleg(i hasznalat esetében (szamlaval vagy széllitdle-
véllel bizonyitva) 24 honap.

Az akkumulator cellaira 6 honapos garancia vonatkozik.
Agarancia nem vonatkozik atermészetes elhasznalodasbol,
tulterhelésbdl, helytelen hasznalatbdl eredé hibékra, ill. a felhasznalo
altal okozott vagy a hasznélati Utmutatotol eltéré hasznélatbdl eredé
karokra, vagy olyan karokra, amelyek a vasarlaskor ismertek voltak.
Reklamacié csak akkor ismerhet6 el, ha a gép dsszeszerelt allapotban
keriil vissza a forgalmazéhoz vagy a NAREX markaszerviz kézponthoz.
Jol 6rizze meg a haszndlati utasitast és a vasarlast igazolé dokumen-
tumot. Egyébként mindig a gyartd adott aktualis garancialis feltételei
érvényesek.

Zajszint és vibracio tajékoztato
EN 60745 szabvany szerint megmért értékek.
Az akusztikus nyomés szintje L, = 66 dB (A).
Az akusztikus teljesitmény szintje L, =75 dB (A).
Mérési pontatlansag K = 3 dB (A).
A karra hat6 vibrécio sulyozott értéke kisebb mint 2,5 m.s2.
Mérési pontatlansag K=1,5m.s

Megfelel6sségi nyilatkozat
ASV 10-2 A:
Kijelentjiik, hogy ez a berendezés megfelel a kévetkez6 szabvanyoknak

és iranyelveknek.

Biztonsag:

EN 60745-1; EN 60745-2-1
2006/42/EC irdnyelv
Elektromagneses kompatibilitas:
EN 55014-1; EN 55014-2
2004/108/EC iranyelv

c € 2010

Narex s.r.o.

Chel¢ického 1932 Antonin Pomeis|

47001 Ceska Lipa Ugyvezet
2010.08.01

Megfelel6sségi nyilatkozat
AN 10E:

Kijelentjiik, hogy ez a berendezés megfelel a kdvetkez6 szabvanyoknak
és iranyelveknek.

Biztonsag:

EN 60335-1; EN 60335-2-29

2006/42/EC irdnyelv

Elektromagneses kompatibilitas:

EN 55014-1; EN 55014-2;EN 61000-3-2; EN 61000-3-3

2004/108/EC iranyelv

( € 2010

Narex s.r.o.

Chel¢ického 1932 Antonin Pomeis|

47001 Ceska Lipa Ugyvezets
2010.08.01

Valtoztatasok joga fenntartva
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Narex s.r.o.
Chelcického 1932
CZ-47001 Ceska Lipa

ZARUCNI LIST

Vyrobni ¢islo

Datum vyroby

Kontroloval

Dne

Razitko a podpis

Prodano
spotiebiteli

ZARUCNI OPRAVY

Datum

Razitko a podpis

Prevzeti

Predani

www.narex.cz

00 764 469



